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A Miénk itt a tér szabadtéri kiállítás két évtizede színesíti Kiskun­
félegyháza kulturális életét, és évről évre bizonyítja, hogy a mű­
vészet valóban képes közösséget teremteni. A jubileumi megnyitó 
ugyan az esős idő miatt rendhagyó helyszínen, a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtárban várta az érdeklődőket, a különleges hangulat 
és az ünnepi pillanatok azonban ezúttal sem maradtak el. Az est 
során a város művészeti közössége előtt tisztelegtek, felidézve az 
elmúlt húsz év legemlékezetesebb alkotásait és alkotóit.

A Városalapítók Hete programsoro-
zat nyitányaként május 15-én nyílt 
meg a Miénk itt a tér szabadtéri ki-
állítás a város főterén. A megnyitón 
Keresztes Tünde kulturális szakre-
ferens köszöntötte a megjelenteket.

Hangsúlyozta, különleges alka-
lom a mostani, hiszen húsz éve in-
dult el ez a fantasztikus rendezvény, 
amely Lantos Szabolcs ötletéből 
valósult meg és amely évről-évre 
töretlen sikert arat.

 – Olyan esemény ez, ahol a ren-
dezők fantáziája nyomán a művé-
szi alkotások ritkán látható körül-
mények között szemlélhetők meg. 
Ebben az évben egy összefoglaló 
kiállítást láthatunk, az elmúlt húsz 
év tárlataiból – fogalmazott.

A kiállítás alkotóművészei: 
Holló László Képzőművész Kör, 
K-Arts Művészeti Alapítvány, We-
sel Hugó Fotókör, Todzi Fotómű-
vészek Társasága, Szent Benedek 

PG, Nagy Dezső üvegszobrász, Bu-
butímár Éva keramikus, Kis Virág 
keramikus, Mezősi Ágnes fotómű-
vész, Hermkens Edit festőművész 
és Paphalmi Róbert, aki sajnos 
már nem lehetett közöttünk. A 
közelmúltban elhunyt fotómű-
vészre egy perces néma csenddel 
emlékeztek.

Csányi József polgármester 
beszédében kiemelkedőnek ne-
vezte a szabadtéri kiállítás si-
kerét. Ahogy fogalmazott, újabb 
tradíciót köszönthetünk ezzel 
Félegyházán.

– Lantos Szabolcs személyében 
egy olyan barátot, kollégát, segítőt 
ismertünk meg, aki nemcsak meg-
teremtője volt ennek a hagyomány-
nak, hanem lelkes zászlóvivője 
is. Sokszor elmondjuk, hogy sze-

rencsések vagyunk itt Kiskunfél-
egyházán, hiszen olyan kulturális 
örökséget kaptunk az elődeinktől, 
amelyet büszkén tudunk tovább-
vinni, Petőfi és Móra városát ilyen 
érzettel képviseljük bárhol a vi-
lágban. A Miénk itt a tér azokról 
a kedves barátainkról szól, akik 
együtt élnek velünk és alkotnak. 
Alkotásaikat mindig örömmel mu-
tatjuk meg, általuk feltöltődhetünk 
a főtéren áthaladva – tette hozzá a 
városvezető. 

A folytatásban a félegyházi Láma 
Dalai együttes koncertje követke-
zett. A formáció a tőle megszokott, 
kiváló hangulatot hozta el a meg-
nyitó közönségének.  Z. A.

Lapunk 11. oldalán Múltidé-
ző rovatunkban is a kiállításról 
olvashatnak. 

SPORTSTAFÉTA

17.

Naponta frissülő hírekkel keresse a város online napilapját a www.felegyhazikozlony.hu oldalon! 

Húsz éve a művészet szolgálatában

Fotó: Barta Dávid

FÉLEGYHÁZÁRÓL
HOLLYWOODBA



2026. május 21.FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l HELYI HÍREK2
Fotó: Barta Dávid

A kiskunfélegyházi önkormányzat 40 ezer forintos települési 
támogatással segíti a leendő első osztályosok iskolakezdését 
– jelentette be Csányi József polgármester a napokban tartott  
sajtótájékoztatóján.

A városvezető kiemelte: az elmúlt 
években jelentős oktatási fejlesz-
tések valósultak meg a városban. 
Új óvoda és új bölcsőde épült 
Kiskunfélegyházán, amire az azt 
megelőző három évtizedben nem 
volt példa. Hozzátette azt is, hogy 
hamarosan a Bercsényi utcai óvo-
da is teljesen megújul, egy mint-
egy 800 millió forintos beruhá-
zásnak köszönhetően.

A városvezetés ugyanakkor 
nemcsak az intézmények fej-

lesztésére, hanem a gyermekes 
családok támogatására is nagy 
hangsúlyt kíván fektetni. Ennek 
jegyében a 2026/27-es tanévben 
iskolát kezdő kisdiákok családjai 
egyszeri, 40 ezer forintos támo-
gatásban részesülhetnek. A tá-
mogatást minden olyan Kiskunfél-
egyházán élő család igényelheti, 
amelynek gyermeke félegyházi ál-
talános iskolában kezdi meg első 
osztályos tanulmányait – függet-
lenül attól, hogy az intézmény 

állami, egyházi vagy alapítványi 
fenntartású.

A támogatásra azok a csalá-
dok jogosultak, ahol az egy főre 
jutó havi jövedelem nem haladja 
meg a nettó 400 ezer forintot. Az 
igényléseket június 1-jétől lehet 
benyújtani a polgármesteri hiva-
tal szociális osztályán, az utal-
ványokat pedig szeptember 30-ig 
használhatják fel a családok a vá-
ros papír-írószer üzleteiben. 

Az önkormányzat a program 
megvalósítása érdekében együtt-
működési megállapodást köt a helyi 
kereskedőkkel, így a kezdeményezés 
nemcsak a családokat, hanem a he-
lyi vállalkozásokat is támogatja.

„Hiszünk abban, hogy a városnak 
is részt kell vállalnia a családok 
terheinek enyhítésében, hiszen 
az iskolakezdés sokak számára 
komoly anyagi kihívást jelent” – 
fogalmazott a polgármester. 

Hangsúlyozta: szeretnék elérni, 
hogy egyetlen gyermek se kerüljön 
hátrányba azért, mert családja 
nem tudja biztosítani számára a 
szükséges tanszereket és iskolai 
felszereléseket.

Az önkormányzat előzetes fel-
mérései szerint több mint há-
romszáz gyermek részesülhet a 
támogatásban. 

V. P.

Megújul a bankfalui óvoda – új csoport indul szeptembertől
A Bankfalu Kiskunfélegyháza egyik legdinamikusabban fejlődő 
és egyre népszerűbb városrésze. A kertvárosias környezet vonz­
ereje miatt évről évre több fiatal család választja otthonául ezt 
a városrészt, amit jól mutat az is, hogy folyamatosan épülnek 
be az újonnan kialakított telkek.

A folyamatos fejlődés a közösségi 
intézmények életében is érezhető. 
A bankfalui óvoda a kisgyerme-
kes családok körében különösen 
kedvelt, amit a növekvő gyermek-
létszám is bizonyít. A magas be-
iratkozási számnak köszönhetően 
szeptembertől új csoport indul az 
intézményben.

Annak érdekében, hogy a gyer-
mekeket még korszerűbb és 
komfortosabb környezet fogadja, 
az önkormányzat a nyári leállás 
idejére felújítási munkálatokat 
tervez az óvodában. Ennek előké-

szítéseként a napokban helyszíni 
bejárást tartott Csányi József pol-
gármester, Szabó József önkor-
mányzati képviselő, Szemerédi 
Kornél kabinetvezető és Gáspár 
Endre a vagyongazdálkodási osz-
tály munkatársa. A bejárás során 
felmérték, milyen fejlesztések 
szükségesek ahhoz, hogy az in-
tézmény még kényelmesebb és 
modernebb legyen a gyermekek 
és az ott dolgozók számára. Az 
előzetes tervek szerint kicserélik 
az óvoda nyílászáróit, megújulnak 
a teraszok, valamint a belső terek 

is új festést kapnak. A fejlesztések 
célja, hogy az intézmény hosszú 
távon is biztonságos, esztétikus 

és barátságos környezetet bizto-
sítson a bankfalui családok szá-
mára. � V. P.

Segítség az első becsengetéshez  

A sajtótájékoztatónak a városháza felújított tanácsterme adott otthont

Szabó József, Szemerédi Kornél, Csányi József és Gáspár Endre a bejáráson
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Félegyháza szülötte lett 
az új igazságügyi miniszter
Prof. Dr. Görög Mártát, a Móra Ferenc Gimnázium egykori diákját, 
a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának 
dékánját kérte fel igazságügyi miniszternek Magyar Péter leen­
dő miniszterelnök. Félegyháza szülöttének miniszterként kiemelt 
feladata lesz a jogalkotás szakmai minőségének helyreállítása, 
a törvényalkotás átláthatóságának és annak a biztosítása, hogy 
a jogszabályok elfogadását érdemi szakmai és társadalmi egyez­
tetés előzze meg.

Prof. Dr. Görög Márta Kiskun-
félegyházán született 1975-ben. 
Tanulmányait Kiskunfélegyházán 
a Bajcsy-Zsilinszky Endre Általá-
nos Iskolában kezdte, a középis-
kolát is szülővárosában, a Móra 
Ferenc Gimnáziumban végezte el 
német-orosz emelt szintű nyel-
vi tagozaton. Egyetemi tanulmá-
nyait Szegeden a József Attila 
Tudományegyetem Állam- és 
Jogtudományi Karán folytatta, 
ahol köztársasági ösztöndíjas-
ként 1998-ban szerzett summa 
cum laude minősítéssel jogász 
diplomát.

Ahogy arról korábban is beszá-
moltunk, prof. dr. Görög Márta a 
Félegyházáról indultak beszélge-
téssorozat vendégeket tavaly újra 
Félegyházára látogatott. Akkor a 
városhoz fűződő élményeit feli-
dézve elmondta, hogy iskolás évei 
mély nyomot hagytak benne. Gim-
náziumi éveiben olykor kívülálló-

nak érezte magát, de a felsőok-
tatásban olyan közösségre talált, 
amely azóta is élete része. Évfo-
lyamtársai között sokan kiemel-
kedően szorgalmasak és céltuda-

tosak voltak, később több tudós 
és kormánytag került ki közülük. 
Fiatalon leginkább matematikai 
feladványok megoldásával töltötte 
idejét. A sport sem állt távol tőle: 
futott, kosárlabdázott, és tagja volt 
a Kapus Béla karnagy vezetésével 
működő énekkarnak is.

Prof. dr. Görög Márta szakmai 
életútja szorosan összefonódik a 
Szegedi Tudományegyetem Állam- 
és Jogtudományi Karával. A tanár-
segédi évektől kezdve végigjárta 

az egyetemi ranglétra valamennyi 
fokozatát: adjunktusként, docens-
ként, majd egyetemi tanárként és 
intézetvezetőként szolgálta az in-
tézményt, 2019 óta pedig dékán-
ként irányítja a kart. Vezetői mun-
káját a tudományos igényesség, a 
közösségépítés és az oktatás iránti 
elkötelezettség egyaránt jellemzi. 
Oktatóként generációk számára 
adta át a polgári jog legfontosabb 
ismereteit, miközben hallgatói és 
kollégái körében is elismert men-
tor és példakép lett.

Széles körű tudományos tevé-
kenységet folytat, így többek kö-
zött a Magyar Jogász Egylet Elnök-
ségének és a Magyar Tudományos 
Akadémia Állam- és Jogtudományi 
Bizottságának is tagja, emellett az 
MTA Szegedi Akadémiai Bizottság 
Jogtudományi Szakbizottság és 
Gazdasági Jogi Munkabizottság 
elnöke. Tudományos tevékenysége 
mellett a Magyar Akkreditációs 
Bizottság Akkreditációs Kollégiu-
mának elnökeként a felsőoktatás 
minőségbiztosításában is vezető 
szerepet játszik.

Munkáját számos rangos kitün-
tetéssel ismerték el. A Magyar 
Érdemrend Lovagkeresztje, a Ma-
gyar Arany Érdemkereszt, a Moór 
Gyula-díj, az MTA Bolyai emléklap, 
valamint a Prima díj egyaránt azt 
bizonyítják, hogy tudományos, ok-
tatói és közéleti tevékenysége ma-
radandó értéket képvisel, így Kis-
kunfélegyháza méltán lehet büszke 
szülöttjére.  � G. E.

A rendőrség napja alkalmából tartott ünnepélyes állománygyűlé­
sen több kiváló szakember munkáját ismerték el a Bács-Kiskun 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendezvényén. Az elismertek 
között volt Beszéné Nagy Tímea is, aki kiemelkedő munkájáért 
elnyerte az „Az év munkatársa” címet.

A Kiskunfélegyházi Rendőrkapi-
tányság ügyviteli segédelőadó-
jaként dolgozó szakember im-
már több mint másfél évtizede 
segíti a kapitányság mindennapi 
működését. 

Munkája jól példázza azt a nél-
külözhetetlen háttértevékeny-
séget, amely nélkül a rendőrség 
szervezett és hatékony működése 
elképzelhetetlen lenne.

– 2010 októberében kerültem a 
Kiskunfélegyházi Rendőrkapitány-
ság állományába anyagi-pénzügyi 
előadóként, és azóta is ezen a 
területen dolgozom – mesélte Be-
széné Nagy Tímea.

Az elismerés híre számára is 
váratlanul érkezett. Mint mondta, 
nagyon meglepte, amikor vezetője 
tájékoztatta arról, hogy a rendőr-
ség napi ünnepségen díjat vehet át. 
Az „Az év munkatársa” cím számá-
ra nemcsak szakmai visszajelzés, 
hanem annak bizonyítéka is, hogy 
munkáját megbecsülik és értékelik.

Feladatai rendkívül szerteágazó-
ak. Munkájához tartozik többek kö-
zött a hivatásos állomány ruházati 
és fegyverzeti anyagainak ügyinté-
zése, a szociális jellegű kérelmek 
kezelése, a bérekkel és költségté-
rítésekkel kapcsolatos adminiszt-
ráció, valamint a készletnyilván-

tartási, selejtezési és leltározási 
feladatok ellátása is.

Úgy véli, a rendőrség működése 
elképzelhetetlen a háttérben dol-
gozó munkatársak nélkül. Az admi-
nisztratív, informatikai, technikai 
és karbantartási feladatokat végző 
alkalmazottak munkája biztosít-
ja azt a stabil hátteret, amelyre a 
hivatásos állomány napi szolgálata 
épülhet.

Beszéné Nagy Tímea szerint 
munkájának egyik legfontosabb 
része a kollégákkal való kapcso-
lattartás. Legnagyobb erősségének 
a hatékony kommunikációt tartja, 
hiszen feladatai jelentős részében 
munkatársai mindennapi ügyeinek 
intézésében segít.

Bár munkaköre az évek során 
alapvetően nem változott, az aktu-
ális feladatok és a kiemelt idősza-
kok mindig új kihívásokat jelente-

nek. A folyamatos alkalmazkodás, 
a precizitás és a megbízhatóság 
elengedhetetlen ezen a területen.

A fiataloknak, akik közigazgatási 
vagy rendvédelmi pályán gondol-
kodnak, azt üzeni: a közszférában 
dolgozni komoly hivatástudatot 
igényel. Mint fogalmazott, szép, 
ugyanakkor felelősségteljes és sok 
elköteleződést kívánó pálya, akár 
egyenruhás, akár civil beosztásról 
van szó. 

V. B.

Rendőrségi háttérmunka 
magas színvonalon

„Az év munkatársa” lett
Beszéné Nagy Tímea

Fotó: Barta Dávid

Prof. dr. Görög Márta a közelmúltban volt 
vendége a városi könyvtárnak
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Színes programokkal, vidám hangulattal és közösségi élmények­
kel telt meg a Csanyi úti idősek otthonának udvara a jubileumi, 
tizedik Szivárvány Majálison. A rendezvényre rengetegen láto­
gattak ki: családok, idősek, fiatalok és gyermekek együtt élvez­
hették a színpadi fellépéseket, a kézműves foglalkozásokat, az 
arcfestést és a légvár nyújtotta szórakozást.

A Szivárvány Majális immár ha-
gyományosan a közösségépítésről, 
az összetartozásról és az önfeledt 
kikapcsolódásról szólt május 9-én. 

A vendégeket gyermekprogra-
mok, kézműves foglalkozások, 

arcfestés, légvár, tombola és vál-
tozatos színpadi műsorok várták. 
Felléptek helyi iskolák tanulói, 
tánccsoportok és művészeti kö-
zösségek is, akik nagy tapssal arat-
tak sikert a közönség körében.

A rendezvény megnyitóján Csá-
nyi József polgármester is kö-
szöntötte a jelenlévőket. Beszé-
dében örömét fejezte ki amiatt, 
hogy évről évre egyre többen 
vesznek részt a majálison. „Jó 
látni, hogy egyre többen vannak, 
és hogy ez a rendezvény valódi 
közösségi ünneppé vált. Öröm 
látni a fiatalokat, a családokat és 
azt az összetartást, amely ezt a 
napot jellemzi” – fogalmazott a 
polgármester, aki megköszönte 

az intézmény dolgozóinak egész 
éves munkáját is.

Dr. Ónodi Izabella, a Művelődési 
és Szociális Bizottság elnöke be-
szédében a generációk találkozá-
sának fontosságát emelte ki. „Ez a 
nap nemcsak a tavaszról és a vi-
dámságról szól, hanem a közösség 
erejéről is. Jó látni, hogy idősek, 
fiatalok és gyermekek együtt tölte-
nek el minőségi időt, hiszen ettől 
válik igazán értékessé egy közös-
ség” – mondta.

Magyariné Tóth Erika intéz-
ményvezető a jubileumi esemény 
jelentőségéről és az összefogás 
erejéről beszélt.

„A tizedik Szivárvány Majális 
különleges alkalom számunkra. 
Ez a rendezvény az összefogás-
ról, az odafigyelésről és az emberi 
segítségnyújtásról szól. Hálásak 
vagyunk minden támogatónknak, 
segítőnknek és munkatársunknak, 
akik évről évre hozzájárulnak ah-
hoz, hogy ez a közösség ilyen erős 
lehessen” – hangsúlyozta.

A rendezvény egész nap jó han-
gulatban telt, a résztvevők pedig 
nemcsak a programokat élvezhet-
ték, hanem a közösségi együtt-
lét örömét is. A szervezők tom-
bolasorsolással és vendéglátással 
is készültek, így a jubileumi Szi-
várvány Majális ismét emlékezetes 
élményt nyújtott minden korosz-
tály számára. 

Jubileumot ünnepelt a selymesi kakasfőző verseny 
Vidám közösségi programmal, finom ételekkel és baráti hangu­
lattal várta az érdeklődőket a Selymesért Egyesület, amely má­
jus 9-én immár ötödik alkalommal rendezte meg hagyományos 
kakasfőző versenyét a közösségi ház udvarán. A rendezvény­
re több csapat érkezett, a bográcsok mellett pedig egész nap 
jókedv, beszélgetések és közösségi élmények töltötték meg a 
helyszínt.

Az eseményen helyi és környékbe-
li csapatok is részt vettek, többek 
között a Haleszi Gazdakör és a 
Nagyszőlő úti Gazdakör tagjai is. 
A főzőverseny célja ezúttal is az 
volt, hogy összehozza az embe-
reket, miközben a csapatok saját 
receptjeik alapján készítették el a 
kakaspörköltet.

Ván Jenő, a térség önkormány-
zati képviselője kiemelte: a közös-
ség ereje és az összetartozás volt 
a nap legfontosabb üzenete.

„A politikai viharoktól távol 
kellemesen, jó hangulatban 
telt a Selymesért Egyesület 
szervezésében a rendhagyó ka-
kasfőző verseny. Itt az számí-
tott, ami összeköt bennünket, 
nem pedig az, ami elválaszt. 
Köszönöm mindenkinek, aki 

részt vett a rendezvényen” 
– fogalmazott.

A verseny során a zsűri ezüst- 
és aranyminősítésekkel értékel-
te az elkészült ételeket. Már a 
csapatnevek is mosolyt csaltak a 
résztvevők arcára: a Tarajos Titá-
nok, az Üres Bendő, a Kukori és 
Kotkoda csapata vagy éppen a 
Rúgós Kakasok is díjazásban ré-
szesültek. A díjakat Csányi József 
polgármester, Balla László alpol-
gármester és dr. Ónodi Izabella 
önkormányzati képviselő adták át 
az egyesületi tagok segítségével.

A jókedvű eredményhirdetés 
során több különdíjat is kiosz-
tottak. Díjazták többek között az 
összhangot, a generációk együtt-
működését, és a bogrács mestere 
címet is kiosztották. A szervezők 

hangsúlyozták: a legfontosabb az 
volt, hogy minden csapat jól érez-
ze magát, és közösen töltsenek el 
egy tartalmas napot.

A nap végén a szervezők meg-
köszönték a résztvevőknek a lel-
kes jelenlétet és azt, hogy ismét 
családias, baráti hangulatban telt 
a rendezvény.

„Nagyon fontos ez nekünk, hi-
szen itt lakunk egy térségben, és 
szeretnénk ezután is szeretetben, 

közösségben együtt élni. Öröm 
volt látni, hogy mindenki jól érez-
te magát” – emelte ki Molnárné 
Margitka.

Az V. Selymesi Kakasfőző Ver-
seny ismét bebizonyította, hogy a 
közös főzés, a hagyományok és a 
jó társaság összehozza az embe-
reket, miközben egy vidám közös-
ségi nap élményével gazdagodha-
tott minden résztvevő. 

Barta Dávid

Generációk főztek együtt a jubileumi versenyen

Az eseményen az Ifjúsági Fúvószenekar is fellépett

Generációkat kapcsol össze  
a Szivárvány Majális
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Fennállásának 40. évfordulóját ünnepelte május 11-én a Kis­
kunfélegyházi Vöröskereszt Nyugdíjas Klub a Kiskunfélegyházi 
Szakmaközi Művelődési Házban. A jubileumi eseményen klub­
tagok, régi és jelenlegi segítők, valamint a közösség szimpa­
tizánsai idézték fel a négy évtized emlékeit, sikereit és meg­
határozó pillanatait.

A megjelenteket Mindszenti Lász-
lóné, a Magyar Vöröskereszt 
nyugállományú kiskunfélegyházi 
városi titkára köszöntötte, aki 
megható és részletes visszatekin-
tésben idézte fel a klub történetét. 
Beszédében hangsúlyozta: a kö-
zösség a szeretet, az önkéntesség 
és az összetartozás erejére épült, 
és bár a létszám az évek során 
csökkent, a klub szellemisége ma 
is élő és erős.

Az ünnepség családias hangula-
tát tovább emelte, hogy Tóth Gyula 
gitárjátékkal színesítette a prog-
ramot. A jól ismert és szeretett 
előadó dallamai sok mosolyt csal-
tak a résztvevők arcára.

A találkozón részt vett Geszler 
Péter plébános, Kardos István, a 
Magyar Vöröskereszt főigazgatója, 
dr. Schulcz József, a Magyar Vö-
röskereszt Bács-Kiskun Vármegyei 
Szervezetének egykori elnöke, va-
lamint Balla László alpolgármes-
ter is, akik szeretetteljes szavakkal 
köszöntötték a közösséget.

Kardos István beszédében ki-
emelte: a Magyar Vöröskereszt 
idén fennállásának 145. évfordu-
lóját ünnepli, amelyből negyven év 
a félegyházi közösség munkájához 
kötődik. Hangsúlyozta, hogy a helyi 
közösségek önzetlen munkája adja 
a szervezet igazi erejét.

Dr. Sulcz József arról beszélt, 
hogy a nyugdíjas években külö-
nösen fontos a közösséghez tar-
tozás, az aktív élet és az emberi 
kapcsolatok ápolása. Balla László 
alpolgármester pedig méltatta a 
klub közösségépítő szerepét és 
az évtizedeken át végzett önzetlen 
munkát.

A jubileum során számos emlé-
ket is felidéztek. Mindszenti Lász-
lóné részletesen beszélt arról, 
hogyan alakult meg 1985-ben a 
nyugdíjas klub néhány özvegy as�-
szony kezdeményezésére. Az évek 
során a közösség létszáma két-
száz fő fölé emelkedett, dalárda és 
művészeti csoport is működött, a 
tagok pedig rendszeresen szervez-

tek kulturális programokat, kirán-
dulásokat, egészségügyi előadáso-
kat és jótékonysági akciókat.

A klub aktívan részt vett véra-
dások, adománygyűjtések, be-
teglátogatások szervezésében, 
segített rászoruló családoknak és 
árvízkárosultaknak, miközben or-
szágos nyugdíjas találkozókat és 
közösségi eseményeket is életre 
hívott.

Az ünnepség megható pillanatai 
közé tartozott, amikor elismerő 
oklevelekkel és ajándékokkal kö-

szöntötték a legaktívabb klubtago-
kat. A rendezvényt versek, közös 
éneklés és személyes történetek 
tették még bensőségesebbé.

A programot követően a vendé-
gek és a klub tagjai közösen ebé-
deltek, jó hangulatú beszélgeté-
sekkel, régi emlékek felidézésével 
töltötték a délutánt. A találkozó 
valódi örömünneppé vált, ahol 
mindenki érezhette: a Vöröske-
reszt Nyugdíjas Klubja sokkal több 
egy szervezetnél – egy összetartó, 
egymásra figyelő közösség. 

Negyven éve közösségben
Jubileumát ünnepelte a Kiskunfélegyházi Vöröskereszt Nyugdíjas Klub

Ötven év múltán is összetartoznak
Az egykori közgés középiskolai osztály különleges eseményre 
gyűlt össze: az érettségi ötvenedik évfordulóját ünnepelték. Az 
ötvenedik jubileum – akárcsak a korábbi találkozók – természe­
tes módon adta magát, a közösség számára nyilvánvaló volt, 
hogy ezt a mérföldkövet méltó módon kell megünnepelni.

Nem ez volt az első alkalom, hogy 
az osztálytagok újra összegyűltek. 
Az első találkozót az érettségi utá-
ni 19. évben tartották, majd a 25. 
évfordulón ismét találkoztak. Ezu-
tán, közkívánatra, ötévente gyűltek 
össze – így érkezett el gyorsan az 
ötvenedik év, amelyre most újra 
lelkesen készültek. Az első pilla-
natok meghatóak voltak. Bár elő-
fordult, hogy valakit elsőre nem 
ismertek fel, a régi tekintetek, mo-
solyok és a közösen átélt emlékek 
azonnal életre keltek.

– Már messziről látod, melyik 
padban ült valaki, és tárt karokkal 
üdvözlitek egymást, mintha csak 
tegnap váltatok volna el – mesél-
ték a résztvevők.

Az este a vidámságról, a nosz-
talgiáról és a történetek megosz-
tásáról szólt. Kisebb csoportokban 

beszélgettek, majd mindenki ös�-
szeállt egy nagy körbe, hogy újra 
felidézzék a régi sztorikat. Neve-
tés, emlékek és a közös élmények 
tobzódtak az asztaloknál.

Különösen megható pillanat volt 
az egykori osztályfőnök, Ónodi 
Lászlóné Irénke jelenléte. A mo-
solygó arcok és csillogó tekinte-

tek látványa minden várakozást 
felülmúlt.

A 39 fős osztályból sajnos már 
öten nincsenek közöttük, a talál-
kozón azonban 27-en vettek részt 
az osztályfőnökkel együtt. A jelen-
lévők szeretettel emlékeztek meg 
azokról is, akik már nem lehettek 
velük – abban a hitben, hogy „oda-
fentről” ők is együtt örültek.

A középiskolai barátságok közül 
sok megmaradt az évtizedek so-
rán, más kapcsolatok pedig most 
újultak fel. A résztvevők szerint 
ma talán még közvetlenebbek, 
elfogadóbbak egymással, mint 
valaha. 

– Nem az volt a kérdés, megéri-e 
a szervezés. Egyszerűen látni, 
hallani szerettük volna egymást, 
élvezni a társaságot. Ez ilyen egy-
szerű – fogalmazták a szervezők.

Azoknak, akik most nem tud-
tak jelen lenni, szeretettel üzen-
ték: remélik, legkésőbb öt év 
múlva ismét együtt lehet a teljes 
közösség. 

V. B.
Ugyanazok a tekintetek, több történettel

A jubileumi ünnepségen emléklapokat adtak át
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Elsőáldozások – közös ünnep, közös hit 
Május első heteiben két templomban is különleges lelki ünnepre 
gyűltek össze a hívek: a Szent István Templomban negyven, míg 
a Sarlós Boldogasszony Templomban csaknem száz gyermek já­
rult először szentáldozáshoz. Az elsőáldozás a katolikus egyház 
egyik legfontosabb és legmeghatározóbb szentségi eseménye, 
amely nemcsak a gyermekek, hanem családjaik és az egész kö­
zösség számára is maradandó élményt jelent. A fiatalok hos�­
szú felkészülést követően most először vehették magukhoz az 
Eucharisztiát, ezzel tudatosan is igent mondva Krisztus hívására 
és hitük személyes megélésére.

A Szent István Templomban május 
3-án 24 fiú és 16 lány járult elő-
ször szentáldozáshoz, nyilvánosan 
is megvallva hitüket és elkötelező-
désüket Isten mellett.

Az elsőáldozás nem csupán egy 
szép egyházi esemény, hanem 
mély lelki jelentőséggel bír. A ke-
resztények számára ez az a pont, 
ahol a megkeresztelt gyermekek 
tudatosan is igent mondanak Isten 
hívására, és elkezdik saját hitüket 
megélni.

A szentmise során elhangzott 
prédikációban Tompa Szabolcs 
atya arról beszélt, hogy ez a nap 
egy fontos fordulópont a gyerme-
kek életében. Mint fogalmazott, 
„egy életszakasz változásában 
vannak jelen”, hiszen mostantól a 
fiatalok maguk vállalják a hitüket, 
és saját döntésükkel mondanak 
igent Istenre. 

Beszédében egy szemléletes 
képet is felidézett: egy festményt, 
amelyen Jézus egy ajtó előtt áll és 
kopogtat – ám az ajtón nincs ki-
lincs kívülről. Ez azt jelképezi, hogy 
Krisztust csak belülről, a saját szí-
vünk ajtaján keresztül engedhet-
jük be. „Ez az ajtó mi magunk va-
gyunk” – mondta, hozzátéve, hogy 
az elsőáldozás ünnepe éppen az, 
hogy a gyermekek megnyitják szí-
vüket Isten előtt.

– Az Eucharisztia befogadása 
hatalmas titok és kegyelem, hiszen 
a hívők hite szerint maga az Isten 
érkezik meg az ember életébe. Bár 
ennek mélységét nem könnyű telje-
sen megérteni, mégis ez az a cso-
da, amely újra és újra megtapasz-
talható a hívő ember számára. Az 
elsőáldozás nemcsak egy egyszeri 
esemény, hanem egy hosszú lel-
ki út kezdete. Reményeink szerint 

ezek a fiatalok a jövőben is hűség-
gel járják majd hitük útját, és újra 
meg újra megélik azt a találkozást, 
amely ma először adatott meg 
számukra – fogalmazott.

A prédikációt követően a gyer-
mekek közösen válaszoltak a hit 
kérdéseire: ellene mondtak a go-
nosznak, és hitet tettek a minden-
ható Isten, valamint Jézus Krisztus 

mellett. Ezt követően a szülők kö-
zösen imádkoztak a gyermekekért, 
majd a fiatalok az oltár köré állva 
közösen imádkozták a Miatyánkat.

Az Úr imádsága után következett 
a szentáldozás meghitt pillanata. 
A gyermekek imára kulcsolt kézzel, 
csendben és elmélyülten járultak 
az oltárhoz, hogy első alkalommal 
vegyék magukhoz Krisztus testét 
és vérét.

Meghitt ünnepi szentmisén járult 
először az Eucharisztiához csak-
nem száz fiatal május 10-én, a Sar-
lós Boldogasszony Templomban.

Ünneplő családtagok és zsúfolá-
sig megtelt díszes templom fogad-
ta a fehér ruhába öltözött elsőál-
dozókat vasárnap délelőtt.

A szentmisét celebráló Geszler 
Péter plébános prédikációjában 
egy tanulságos történettel fordult 
a gyermekekhez. Egy idős papról 
mesélt, aki arról kérdezte a gye-
rekeket, mik szeretnének lenni, ha 
felnőnek. A válaszok között szere-
pelt sportoló, állatorvos, űrhajós és 
apuka is, mígnem egy félénk kislány 
azt mondta: „Áldás akarok lenni.”

A plébános ennek kapcsán ar-
ról beszélt, hogy az ember igazi 
küldetése nem csupán egy fog-
lalkozás vagy hivatás, hanem az, 
hogy Isten szeretetét sugározza 
tovább mások felé. Mint fogalma-
zott: bárhová is vezeti az élet az 
embert – a családba, az iskolába, 
a munkahelyre vagy akár a sport-
pályára –, mindenütt lehet áldássá 
válni, vagyis szeretetet, jóságot és 
reményt adni másoknak.

A plébános beszédében a gyer-
mekekkel közösen idézte fel egy 
ünnepi összejövetel képét is: a 
szépen feldíszített terem, a meg-
terített asztal és az ünneplő ruhák 
mind arra emlékeztetnek, hogy 
Jézus is meghívást ad az ő aszta-
lához. Az Eucharisztia asztalánál 
a kenyér és a bor Krisztus testévé 
és vérévé válik, amelyből a gyere-
kek lelki erőt meríthetnek ahhoz, 
hogy életükben maguk is áldássá 
váljanak. 

G. E.

Elsőáldozó gyermekek a Szent István Templomban

Meghitt pillanat a Sarlós Boldogasszony Templomban
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Időutazásra hív a Kun Félegyházi Kör
Különleges formában idézi meg Kiskunfélegyháza múltját és a 
városhoz kötődő híres és kevésbé ismert személyek életét a Kun 
Félegyházi Kör: a helytörténeti időutazás során megelevenednek 
a város egykori alakjai, miközben a közönség nemcsak tanul, ha­
nem szórakozik is. A Móra Ferenc Közművelődési Egyesület szek­
ciójáról Fekete Beatrix vezetővel beszélgettünk.

A 2024 nyarán alakult Kun Félegy-
házi Kör gondolata nem egyik nap-
ról a másikra született meg. Feke-
te Beatrix, a kör vezetője felidézte, 
hogy már mintegy tíz évvel ezelőtt 
kipróbált egy hasonló, élő történe-
lemre épülő játékot a Kiskun Mú-
zeum egyik Múzeumok Éjszakája 
programján. Akkor korabeli doku-
mentumok alapján dramatizált tör-
ténetekkel, jelmezes szereplőkkel 
és még korhű ételekkel is közelebb 
hozták a Kiskun Kerület rabjainak 
börtönbeli életét a látogatókhoz. 
Az élmény nagy sikert aratott, és 
bár közvetlen folytatása nem lett, 
az alapgondolat megmaradt.

A Kun Félegyházi Kör megalaku-
lása szorosan kötődik Móra Ferenc 
születésnapjához.  

– Móra július 19-én született, 
ám a nyári melegben nem könnyű 
méltó módon megünnepelni az év-
fordulót. Ez ösztönözte a helyi kul-
turális élet szereplőit – köztük a 
Móra Ferenc Közművelődési Egye-
sület tagjait, a Móra Ferenc Műve-
lődési Központ és a Kiskun Múze-
um munkatársait –, hogy közösen 
találjunk ki egy vonzó formát. Így 
született meg a Móra-ház udva-
rára szervezett Móra-zsúr családi 
program, ami mára hagyománnyá 
vált – fogalmazott Fekete Beatrix.

A Kun Félegyházi Kör jóvoltából 
ezen a programon a résztvevők 
időutazáson vehetnek részt: a vá-
roshoz kötődő egykori személyek 
lépnek eléjük korhű ruhákban, és 
egyes szám első személyben, vagy 
egyes szám harmadik személyben 
mesélik el saját, vagy kortársuk 
történetét.

– A szereplők kiválasztásánál 
tudatos szempont, hogy mindany-
nyian kortársai legyenek egymás-
nak, így hiteles képet adva egy-egy 
korszakról. A különböző szemé-
lyek megformálásához komoly 
kutatómunka szükséges: levéltári 

anyagok, korabeli írások és visz-
szaemlékezések alapján áll össze 
az a megszólalás, amely végül a 
közönség elé kerül. A résztvevők 
szabadon formálhatják szerepü-
ket, saját stílusukhoz igazítva a 
megírt szöveget, ami tovább növeli 
az előadások hitelességét – részle-
tezte Fekete Beatrix.

A kör vezetője hangsúlyozta azt 
is, hogy nem száraz életrajzi ada-
tokat akarnak közvetíteni. Sokkal 
inkább egy-egy izgalmas élethely-
zetet vagy jellemző történetet ra-
gadnak ki, ami közelebb hozza az 
adott személyiséget. A cél az, hogy 
a közönség ne csak hallja, hanem 
át is élje a történeteket, és köz-
ben olyan nevekkel, helyszínekkel 
találkozzon, amelyek mellett nap 
mint nap elhalad, mégsem ismeri 
őket. A kör jóvoltából olyan híres, 
Félegyházához kötődő személyek 

elevenedtek már meg, mint Szalay 
Gyula gimnáziumi tanár, a múze-
um létrehozója és első igazgatója, 
dr. Holló Lajos országgyűlési kép-
viselő, Alpár Ignác, a gimnázium 
tervezője, Walleshausen Jánosné, 
Móra Ferenc anyósa, Huszka Jó-
zsef tanár, néprajzkutató, Blaha 
Lujza, a nemzet csalogánya, Honti 

Berta tanítónő, Boca Modol javas-
asszony, Kalmár József, a Kalmár 
kápolna lelkésze, özv. Kalmár 
Józsefné Fazekas Anna, a város 
jótevője, Boczonádi Szabó József 
altábornagy, Molnár Béla polgár-
mester, Szalai Gyuláné Sztoja-
kovics Blanka és Reményi Ede 
hegedűművész.

A kezdeményezés egyik legfon-
tosabb küldetése életben tartani a 
helyi emlékezetet. Fekete Beatrix 
szerint Kiskunfélegyháza törté-
nete rendkívül gazdag, számos 
olyan személlyel, akik sokat tettek 
a városért, mégis lassan feledés-
be merülnek. A Kun Félegyházi 
Kör szereplései ezt a feledést pró-
bálják megállítani, nem tantermi 
előadásként, hanem élményszerű, 
interaktív formában. A közönség 
visszajelzései igazolják a mód-
szer sikerét. A személyes meg-
szólalás, a jelmez és a közvetlen 
beszélgetés maradandó élményt 
ad, és gyakran további érdeklő-
dést is ébreszt. A Kun Félegyházi 
Kör példája jól mutatja, hogy a 
helytörténet nemcsak könyvekben 
élhet tovább. Ha megszólal, ha 
arcot és hangot kap, akkor képes 
valódi közösségi élménnyé válni, 
és talán éppen ez az, ami a leg-
inkább megőrzi a múlt értékeit a 
jövő számára.

A jövőben a szervezők még ösz-
szetettebb dramaturgiában gon-
dolkodnak: egy-egy közös téma 
köré szervezve kapcsolnák össze 
a szereplőket, miközben megőr-
zik a program eddigi közvetlen, 
beszélgetős jellegét. Az azonban 
biztos, hogy a nyári események 
továbbra is a Móra-ünnephez kö-
tődnek majd: idén július 18-án, a 
Móra-ház udvarán várják ismét 
az érdeklődőket, Móra Ferenc 
születésének 147. évfordulója 
alkalmából. 

G. E.

Idén is várják a jelentkezőket
a Virágos Félegyházáért felhívásra
Tizenhatodik alkalommal hir-
detik meg a „Virágos Félegyhá-
záért” kezdeményezést, amely 
évről évre arra ösztönzi a helyi-
eket, hogy szebbé, zöldebbé és 
élhetőbbé varázsolják közvetlen 
környezetüket. 

A 2026-os felhívás ismét le-
hetőséget kínál mindazoknak, 
akik örömüket lelik a kertészke-

désben, és szívesen mutatnák 
meg gondozott, virágokkal teli 
kertjeiket.

A szervezők idén is a „Tündér-
kertek” nyomába erednek: olyan 
erkélyeket, udvarokat, előkerte-
ket és veteményeseket keresnek, 
amelyek nemcsak esztétikai él-
ményt nyújtanak, hanem a termé-
szetközeli életmódot, a gondosko-

dást és a közösségi értékeket is 
tükrözik.

Jelentkezni 2026. május 30-ig 
lehet a jelentkezési lap kitölté-
sével, amelyet személyesen több 
helyszínen – például a városi 
könyvtárban, a művelődési köz-
pontban vagy a Tourinform irodá-
ban – is le lehet adni, illetve elekt-
ronikus úton is benyújtható.

 A Kun Félegyházi Kör tagjai a Monostori Ferenc által alkotott Móra-homokszobor előtt

Fotó: Kis Czakó Im
re
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Egy félegyházi fiú útja Hollywood  
kaszkadőrvilágába
Kevés inspirálóbb történet van annál, mint amikor valaki egy kis­
városból indulva eljut a világ egyik legzártabb és legversengőbb 
közegébe, és ott hosszú távon is megállja a helyét. Dora Zoltán 
története pontosan ilyen: kitartásról, céltudatosságról és arról 
szól, hogy a legnagyobb álmok is elérhetővé válnak, ha valaki 
hajlandó tenni értük – nap mint nap.

– A nevem Dora Zoli, Kiskunfél-
egyházán születtem – mondja ter-
mészetesen, mindenfajta felhang 
nélkül, pedig mögötte több mint 
húsz év amerikai kaszkadőrkarrier 
áll. Az út azonban jóval korábban 
kezdődött. Gyerekként lenyűgöz-
ték a harcművészeti filmek: Bruce 
Lee dinamizmusa, Jackie Chan el-
képesztő jelenetei, később Chuck 
Norris és Sammo Hung világa is 
mély nyomot hagyott benne. Ezek 
az élmények nemcsak szórakozást 
jelentettek számára, hanem irányt 
is mutattak.

Az első lépés bátor volt, még ha 
nem is hozott azonnali áttörést. 
Fiatalon, angoltudás nélkül vágott 
neki Amerikának, majd rövid idő 
után tapasztalatokkal gazdagod-
va tért haza. Ez a kezdet azonban 
nem visszatartotta, hanem még 
elszántabbá tette. Második próbál-
kozásra már tudatosabban épít-
kezett: barátjával együtt minden 
lehetőséget megragadtak, hogy 
közelebb kerüljenek céljukhoz. Dol-
gozott többek között Alaszkában 
halászhajón is – minden egyes 
munka egy újabb lépcsőfok volt az 
álom felé.

A filmipar kapui nem nyílnak 
meg egyik napról a másikra, de 
Zoltán türelme és kitartása meg-
hozta gyümölcsét. Hosszú évek kö-
vetkezetes munkája után megsze-
rezte a szükséges engedélyeket, 
majd Kaliforniában olyan szakmai 

közegbe került, ahol a legjobbaktól 
tanulhatott. Itt sajátította el azt a 
dinamikus, látványos akcióstílust, 
amely később a védjegyévé vált. 
A szakmai szervezet tagságával 
pedig végleg megérkezett abba a 
világba, amelyről korábban csak 
álmodott.

Azóta több mint száz produkció-
ban vett részt, és pályafutása során 
számos emlékezetes munkában 
működött közre. Különösen fontos 
számára a The Green Hornet (Zöld 
darázs sorozat) forgatása, ahol két 
hónapon át dolgozott együtt kiváló 
szakemberekkel, valamint a Got-
ham sorozat, amelyhez különleges 
élmények kötik. Ugyanilyen szíve-
sen idézi fel a Person of Interest 
lendületes jeleneteit is.

Munkája során világsztárokkal 
találkozott, és ezek az élmények 
nemcsak szakmailag, hanem em-
berileg is gazdagították. Tapasz-
talata szerint minden találkozás új perspektívát ad, és sokszor éppen 

a közvetlenség vagy a hozzáállás 
az, ami igazán emlékezetessé tesz 
egy-egy közös munkát. Jó szívvel 
gondol vissza például Donal Lo-
gue-ra, akivel a forgatáson túl is 
pozitív benyomásokat szerzett.

A kaszkadőr szakma egyszerre 
látványos és komoly felkészültsé-
get igénylő hivatás. Zoltán számá-
ra a tudatosság és a felelősség-
vállalás kulcsfontosságú: minden 
jelenetre alaposan felkészül, vé-
giggondolja a lehetőségeket, és 
mindig a biztonságot tartja szem 
előtt. Az évek során szerzett ta-
pasztalatok megerősítették abban, 
hogy a hosszú távú siker alapja a 
folyamatos fejlődés és a jó dönté-
sek sora.

Leginkább az esésekkel, zuha-
násokkal járó jelenetekben érzi 
magát elemében, ezekben számí-
tanak rá a legtöbbször. Precizitása 
és megbízhatósága miatt kollégái 
is elismerik, ami ebben a szakmá-
ban felbecsülhetetlen érték.

Számára a siker nem külső vis�-
szajelzésekben mérhető. Sokkal 
inkább azokban a pillanatokban, 
amikor olyan produkciók részese 
lehet, amelyek gyerekkori álmait 
idézik vissza. Különleges élmény-
ként említi, amikor a Gotham for-

gatásán Dan Hedaya dublőre le-
hetett – annak a színésznek, akit 
korábban a Commando című film-
ben látott.

A filmipar folyamatosan vál-
tozik, de ő alkalmazkodóképes-
ségének és szakmai alázatának 
köszönhetően mindig megtalálja 
a helyét benne. Fontos számára, 
hogy megőrizze önazonosságát, és 
olyan döntéseket hozzon, amelyek-
kel hosszú távon is azonosulni tud.

A fiataloknak egyszerű, mégis 
erős üzenetet fogalmaz meg: ha 
van egy céljuk, induljanak el felé, 
és tegyenek érte minden nap. A 
fejlődéshez elengedhetetlen a gya-
korlás, a megfelelő közeg megta-
lálása és az a belső hit, amely a 
nehezebb pillanatokban is tovább-
viszi az embert.

Visszatekintve hálával gondol 
azokra, akik támogatták az útján, 
főként a szüleire, és arra a város-
ra is, ahonnan elindult. Története 
bizonyítja, hogy a legnagyobb tá-
volságok sem leküzdhetetlenek, ha 
valaki elég elszánt.

És talán mindezt egyetlen gon-
dolat foglalja össze a legjobban 
– egykori példaképe, Bruce Lee 
szavaival: „Walk on.”, vagyis „Menj 
tovább”!

V. B.
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Jogpont apróbetű nélkül rova-
tunk célja, hogy alapvető jogi 
kérdésekben, mindenekelőtt a 
szerződések világában útmuta-
tást, támogatást adjunk olvasó-
inknak. A hasznos és közérthe-
tő magyarázatokról állandó jogi 
szakértőnk, dr. Szabó József, a 
kiskunfélegyházi Szabó és Len-
kefi Ügyvédi Iroda munkatársa 
gondoskodik. 

Folytatjuk kalandozásunkat a szer-
ződések világában egy olyan jog
intézmény vizsgálatával, melyre 
korábban nagyon sokan mostoha 
gyerekként tekintettek azonban 
napjainkban egyre nagyobb teret 
hódít. Ez pedig nem más, mint a 
házassági vagyonjogi szerződés.

– Mi az oka a házassági va-
gyonjogi szerződések egyre 
gyakoribb előfordulásának?

– Az elmúlt évtizedekben bekö-
vetkezett társadalmi változások 
egyik örvendetes  eredménye, hogy  
a polgárok anyagilag gyarapodnak, 
esetenként  jelentős,  bonyolul-
tabb és összetettebb struktúrá-
val rendelkező vagyonok jönnek 
létre, és ezen jelenség lecsapódik 
a házassági vagyonjog területén 
is. Egyre gyakrabban merül fel az 
igény, hogy a házastársak vagyoni 
viszonyaikat a saját élethelyzetük,  
akaratuk alapján szabályozzák. Azt 
is meg kell jegyezni, hogy korábban 
igen elterjedt vélekedés volt, hogy 
a házastársak közös vagyonhoz 
kapcsolódó jogainak szerződéses 
szabályozása a házasság tradici-
onális, érzelmi, bizalmi jellegével 
nem fér össze. Ez a nézet ma már 
egyre jobban háttérbe szorul.

– Mi változik meg, ha a há-
zastársak házassági vagyonjogi 
szerződést kötnek egymással?

– Amennyiben a házastársak 
nem kötnek házassági vagyonjo-
gi szerződést, abban az esetben 
a jogszabály által meghatározott, 
alapértelmezett szabályrendszer 
vonatkozik rájuk, melyet tör-
vényes vagyonjogi rendszernek 
nevezünk, s melynek legfőbb jel-
lemzője a házastársi vagyonközös-
ség. Ezen esetben a házastársak 
közös vagyonába tartoznak azok 
a vagyontárgyak (és kötelezettsé-
gek!), amelyeket a vagyonközös-
ség fennállása alatt együtt vagy 
külön szereznek. Nagyon fontos, 
hogy a házastársi közös vagyon a 
házastársakat osztatlanul egyenlő 
arányban illeti meg. Nem tarto-
zik azonban a közös vagyonba és 
ezáltal valamelyik fél különvagyo-
nát képezi többek között az a va-
gyontárgy, amely már a házastársi 
vagyonközösség  létrejöttekor is  
valamelyik fél tulajdonát képezte, 

valamint az öröklés vagy  ajándé-
kozás útján szerzett vagyontárgy, 
illetve ingyenesen kapott juttatás. 
A valamely házastárs különvagyo-
nát képező vagyonelemre a másik 
fél nem támaszthat igényt.

Ha azonban a házastársak úgy 
döntenek, hogy az előzőekben le-
írt általános (alap) szabályoktól 
eltérően, más feltételek alapján 

szabályozzák a közös vagyoni vi-
szonyaikat, akkor lehetőségük van 
házassági vagyonjogi szerződést 
kötni.

– Ebben az esetben milyen 
más szabályrendszert alkalmaz-
hatnak a házastársak?

– A polgári jog nagy szabadságot 
biztosít a házastársaknak a közös 
vagyoni viszonyaik alakítására. A 
felek akár a házasság megkötése 
előtt akár a házasság fennállta 
alatt köthetnek házassági vagyon-
jogi szerződést és annak tartal-
máról, rendelkezéseiről szabadon 
dönthetnek. Ebben az esetben 
tehát nem a (szerződés nélküli) 
házastársi vagyonközösség sza-

bályai érvényesülnek, hanem a 
felek szabad akarata. Arra is van 
lehetőségük, hogy a különböző va-
gyonelemekre eltérő szabályokat 
rendeljenek, de azt is megtehetik, 
hogy bizonyos vagyontárgyakra az 
általános vagyonközösségi sza-
bályokat alkalmazzák más egyéb 
dolgokra pedig az általuk megha-
tározott speciális rendelkezéseket.

– Melyek a szerződő felek ál-
tal leggyakrabban alkalmazott 
módozatok, vagyonközösségi 
rendszerek?

– Már említettük, hogy a szer-
ződő felek nagy szabadságot él-
veznek a házassági vagyonjogi 
szerződés alakításában, azonban 
a törvény maga is tartalmaz két 
nevesített vagyonrendszert. Az 
egyik az úgynevezett közszerze-
ményei rendszer, mely esetében 
a házastársak a házassági élet-
közösség fennállta alatt önálló 
vagyonszerzőnek minősülnek, 
azonban amikor az életközösség 
megszűnik bármelyik házastárs 
követelheti a másiktól annak a va-

gyonszaporulatnak a megosztását, 
ami közszerzemény.

A házassági vagyonjogi szerző-
désekben leggyakrabban alkalma-
zott megoldás azonban a vagyonel-
különítési rendszer. Ezen esetben 
a felek  a szerződésben úgy rendel-
keznek, hogy a házastársi vagyon-
közösséget a jövőre nézve teljes 
mértékben vagy esetlegesen egyes  
vagyonelemek  tekintetében kizár-
ják. Ezen esetben a házastársak 
vagyoni szempontból teljesen füg-
getlenné válnak egymástól, egyi-
kük vagyonszerzése vagy kötele-
zettségvállalása sem keletkeztet a 
másik házastárs oldalán jogot vagy 
kötelezettséget. Ha ezen akaratuk 
a teljes vagyonukra általános jel-
leggel vonatkozik, akkor nem lesz 
olyan vagyonelemük, melyre a má-
sik fél igényt formálhat. Ezt a meg-
oldást előszeretettel választják 
akkor amikor a férj vagy a feleség 
valamely kockázatos vállalkozási 
tevékenységet folytat és az ennek 
kapcsán fennálló felelősségi viszo-
nyokat nem szeretnék kiterjeszteni 
a másik házastársra. Másik gya-
kori eset amikor valamelyik vagy 
esetleg mindkettő házastársnak 
már volt korábbi házassága, illetve 
abból származó gyermeke van és a 
későbbi öröklési problémák elke-
rülése miatt szeretnének tiszta vi-
szonyokat teremteni az „enyém-ti-
éd” kérdések kapcsán.

– Milyen formai szabályokat 
kell betartani, ha ilyen szerző-
dést szeretnénk kötni?

– Házassági vagyonjogi szerző-
dést csak írásos formában köthet-
nek a felek, azt pedig ügyvéd által 
ellenjegyzett magánokiratba vagy 
közokiratba kell foglalni. Szóbeli 
szerződés ebben az esetben jog-
hatás kiváltására nem alkalmas. 
Nagyon fontos előírás, hogy har-
madik személlyel szemben az ilyen 
szerződés abban az esetben hatá-
lyos, ha azt a házassági vagyon-
jogi szerződések országos nyil-
vántartásába bevezetik, illetve, ha 
egyértelműen bizonyítható, hogy 
a harmadik személy magáról a 
szerződésről és annak tartalmáról 
tudomással bírt. Ezen rendelke-
zésnek az a célja, hogy a házassági 
vagyonjogi szerződés megkötésé-
vel más személy jogai ne sérülje-
nek, a követelésének kielégítését 
ne lehessen akadályozni a szóban 
forgó szerződés megkötésével.

Enyém, tiéd, közös? 
– Amit a házassági vagyonjogi 
szerződésről tudni érdemes  

Dr. Szabó József ügyvéd
Szabó és Lenkefi Ügyvédi Iroda

6100 Kiskunfélegyháza, 
Kazinczy u. 8/A. I/1.
Tel.: 30/445-00-30, 

E-mail: 
szabo.jozsef@szaboeslenkefi.hu

Állandó szakértőnk: Dr. Szabó József

Fotó: Barta Dávid
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A népdal újra életre kelt

A népdal nem csupán emlék, 
hanem élő örökség – ezt bizo­
nyította a május 9-én megren­
dezett I. Berényi Üveges Gyula 
Emléknap és Népdaléneklési 
Verseny Kiskunfélegyházán.

A Városháza dísztermében meg-
tartott esemény méltó főhajtás 
volt Berényi Üveges Gyula emléke 
előtt, aki tanítóként és népdalgyűj-
tőként évtizedeken át dolgozott 
azon, hogy a Kiskunfélegyháza és 
környékének dallamvilága fenn-
maradjon az utókor számára.

Az emléknap résztvevőit Mé-
száros Márta, a Kiskun Múzeum 
igazgatója köszöntötte. A program 
főszervezőjeként Samu Csilla vál-
lalt meghatározó szerepet abban, 
hogy a kezdeményezés már első 
alkalommal jelentős érdeklődést 
váltson ki.

A versenyre 22 általános és kö-
zépiskolából összesen 172 diák 
jelentkezett. A videós elődöntők 
után a legjobb 35 produkció kapott 
lehetőséget arra, hogy a döntőben, 
rangos szakmai zsűri előtt mutassa 
meg tudását. A zsűri elnöke Samu 

Zoltán prímás, népzene pedagógus 
volt, aki társaival együtt nemcsak 
szakmai szempontok alapján érté-
kelte az előadókat, hanem bátorí-
tó, támogató légkört is teremtett a 
fiatal énekesek számára.

A megnyitón elhangzott beszé-
dek hangsúlyozták: Berényi Üveges 
Gyula hagyatéka jóval több mint 
történeti dokumentum vagy muze-
ális érték. Az egykori kiskunfélegy-
házi tanító az 1920-as és 1930-as 

években fáradhatatlanul gyűjtötte 
a térség – többek között Galam-
bospuszta, Majsa, Jakabszállás és 
Kiskunfélegyháza – népdalkincsét. 
Az általa lejegyzett, mintegy öt-
száz dalból álló gyűjtemény 2025-
ben került be a helyi értéktárba, a 
verseny során pedig újra élővé vált 
a gyermekek előadásában.

A szervezők szerint a hagyo-
mány csak akkor maradhat fenn, 
ha a közösség használja és to-
vábbadja. Ezt a gondolatot tük-
rözte az egész nap légköre is: a 
versenyzők nem egyszerűen da-
lokat adtak elő, hanem egy több 
generációt összekötő kulturális 
örökséget szólaltattak meg.

A délelőtti döntőt követően a 
programok a Kiskun Múzeumban 
folytatódtak. A résztvevőket mese-
játék, kiállítások és közösségi prog-
ramok várták. Az aranyszőrű bá-
rány című előadás után került sor 
az ünnepélyes eredményhirdetésre. 
Az emléknapot táncház zárta. 

V. B.
A verseny részletes eredményeit 

a felegyhazikozlony.hu oldalon 
olvashatják.

Emléknapot rendeztek Berényi Üveges Gyula tiszteletére

Kórusok ünnepe volt a Batthyány iskolában  
Gyermekhangokkal telt meg május 8-án a Kiskunfélegyházi 
Batthyány Lajos Általános Iskola Kodály-terme, ahol harmadik 
alkalommal rendezték meg a Kiskunfélegyházi Éneklő Ifjúság 
Énekkari Találkozót és Minősítő Hangversenyt. A rendezvény 
a Batthyány iskola és a Gyermekeinkért Alapítvány szervezé­
sében, a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek 
Szövetsége szakmai támogatásával valósult meg.

A találkozó során egymást váltot-
ták a színpadon a fiatal énekesek, 
akik felkészülten és nagy lelkese-
déssel mutatták be műsoraikat. 
A bajai Szent László ÁMK Lukin 
László Ének-zenei Általános Isko-
lája és Alapfokú Művészeti Iskolá-
ja Alsós Kiskórusa Makkai Katalin 
vezetésével érkezett a találkozóra. 
A házigazda intézményt a Kicsi-
nyek Kórusa Nagyné Mészáros 
Erika irányításával, valamint a 
Leánykar és a Vegyeskar képvi-
selte, amelyeknek Molnár Elvira a 
karnagya.

A rendezvényt Pálfi Tamás, a 
Kecskeméti Tankerületi Központ 
igazgatója, a találkozó fővédnöke 
nyitotta meg. Köszöntőjében ar-
ról beszélt, hogy a zene mennyire 

fontos része az ember életének. 
Kiemelte: az éneklés közösséget 
teremt, örömöt ad, és olyan él-
ményeket nyújt a gyermekeknek, 
amelyekre évekkel később is jó 
lesz visszaemlékezni.

A fellépőket rangos szakmai 
zsűri értékelte. A zsűri elnöke 
Jámbor Zsolt Kodály Zoltán-dí-
jas és KÓTA-díjas karnagy volt, 
a Kecskeméti Református Gim-
názium tanára és kórusvezetője. 
A zsűri munkájában részt vett  
Makkai Gézáné, a Bajai Liszt Fe-
renc Énekkar karnagya, valamint 
Szatmári Imre zenetanár, zene-
szerző is.

Az eseményt jelenlétével meg-
tisztelte dr. Ónodi Izabella, a 
Művelődési és Szociális Bizott-

ság elnöke, Szamosi Endre, ön-
kormányzati képviselő, valamint 
Réczi Erika is.

A kórusokat Tetézi Gábor és 
Pocskai Roland kísérte zongorán, 
aki a hangversenyen való kiemel-
kedő zongorakíséretéért külön el-
ismerésben részesült.

A zsűri értékelése alapján a 
bajai Alsós Kiskórus A kategóri-
ában arany minősítést kapott. A 
Batthyány iskola Kicsinyek Kóru-
sa és Leánykara „Kiemelt Arany 
Országos Dicséret” minősítésben 
részesült, míg a Vegyeskar B ka-
tegóriában „Kiemelt Arany” mi-
nősítést szerzett. A zsűri külön 
karnagyi díjjal ismerte el Molnár 
Elvira munkáját.

A találkozó ismét megmutatta, 
hogy a közös éneklésnek ma is 
fontos közösségformáló ereje van. 
A rendezvény végén a Kiskunfél-
egyházi Batthyány Lajos Általános 
Iskola köszönetet mondott minda-
zoknak, akik hozzájárultak az ese-
mény sikeres megvalósításához. 

V. B.

A fiatal énekesek népviseletben idézték meg elődeink dallamvilágát.

Arany minősítések és vastaps kísérte a fellépéseket
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A gőzfürdő ügye

Dr. Horváth Zoltán főügyész beje-
lentette a tanácsnak, hogy a múlt 
héten városunkban volt Forrai 
Dezső, a Viktória malom igazgatója 
s alkalma volt vele a gőzfürdő léte-
sítéséről tárgyalni. Forrai a tárgya-
lások során a legjobb indulattal volt 
a város iránt és hajlandók a város-
sal tárgyalást folytatni aziránt, hogy 
a régi gőzfürdőt visszaállítsák s azt 
jéggyár és hűtőházzal egészítik ki. 
Ennek ellenében a város átenged-
né a szegedi úti malom mögötti ví-
zállást és 2 hold földet adna, ahol 
fatelepet rendeznének be. A tanács 
köszönettel vette dr. Horváth Zol-
tán előterjesztését és megbízta a 
műszaki tanácsost, hogy a cserébe 
adandó földekről készítsen tervet. 
— Ez a hír élénken bizonyítja, hogy 
mily nagy ambícióval dolgozik dr. 
Horváth Zoltán a város közönsége 
érdekében, hogy a mindannyiunk 
által óhajtott és régóta szükséges 
gőzfürdő és jéggyár mielőbb meg-
valósuljon. (1925.01.18.)

Nagylelkű 
harangadományok

Legutóbbi számunkban örömmel 
adtunk hírt Lőrincz János és neje, 
Szelepcsényi Anna nagylelkű ado-
mányáról, miszerint az ótemplom 
két métermázsás harangját 50 
mmázsa búzaadományukkal egyma-
guk elkészíttetik. Most módunk van 
újabb hasonló nemes adományokról 
beszámolni lapunk olvasóinak. Az 
ótemplom hívei közül többen szép 
áldozatkészséggel vállalkoznak arra, 
hogy az ótemplom 1752-ben öntött 
és 164 évi szolgálat után elvitt öt-
mázsás harangját pótolják. A harang 
120 métermázsa tisztabúzába kerül. 
A költségek több mint felére már 
megtörténtek az adományok, éspe-
dig özv. Keserű Antalné szül. Kocsis 
Rozália 24 métermázsa tisztabúzát, 
özv. Nemes Nagy Józsefné 12 mé-
termázsa tisztabúzát, özv. Tarjányi 
Gáborné szül. Szabó Rozália 24 
métermázsa tisztabúzát. Bencsik 
Boldizsár 12 mmázsa tisztabúzát 
ajánlottak fel Toldy Jenő esperes plé-
bánosnak a harang költségeire. Biz-
ton reméljük, hogy a harang másik 
kisebb felére is rövidesen egybegyűl-
nek a hozzájárulások. A nagylelkű 
adományozók tiszteletreméltó pél-
dáját adják az áldozatkészségnek. 
Valóban megérdemlik, hogy magán 
az általuk adományozott harangon 
ércbeöntve őrizzük meg nevüket és 
emléküket az unokák és késő nem-
zedékek számára. (1925.02.08.)

Az első „Miénk itt a tér”, 
amikor egy álom valóra vált

Ma már természetesnek tűnik, hogy Kiskunfélegyháza főterén 
szabadtéri rendezvények várják az embereket. Hogy a Petőfi 
tér nemcsak közlekedési csomópont, hanem a város szíve. De 
volt idő, amikor ez még egyáltalán nem volt magától értetődő.

2002-ben három fiatal félegyházi 
alkotó mert olyat álmodni, amire 
addig kevesen gondoltak a vá-
rosban. Nem galériába hívták az 
embereket. Nem zárt falak közé 
szervezték a művészetet. Hanem 
kivitték azt a térre. Az emberek 
közé. A város szívébe.

Így született meg 
a „Miénk itt a tér”

A kezdeményezés mögött Lantos 
Szabolcs, Fekete László és Szabó 
Csaba állt, akik úgy érezték: a 
művészetnek nem szabad elsza-
kadnia az emberektől. Azt látták, 
hogy egyre kevesebben járnak 
kiállításokra, a fiatalokat pedig 
különösen nehéz megszólítani. 
De nem panaszkodni kezdtek 
erre – hanem létrehoztak valami 
teljesen újat.

Akkoriban ez merész 
gondolat volt

Egy egész héten át a Petőfi tér 
szabadtéri galériává változott. 
Fafaragások, festmények, üveg-
képek jelentek meg a város kö-
zepén. Este gyertyák és fáklyák 
világították meg az alkotásokat. 
A színpadon félegyházi zeneka-
rok, diákok, táncosok, versmon-
dók léptek fel. A város közép-
iskolái egymás után mutatták 
meg tehetségeiket. A gyerekeket 
kézműves foglalkozások várták, 
koncertek szóltak, beszélgetések 
alakultak ki a téren. És talán ez 
volt az egésznek a legfontosabb 
üzenete: hogy Félegyháza képes 
közösséget teremteni.

A „Miénk itt a tér” nem egysze-
rű rendezvény volt. Sokkal inkább 
hitvallás arról, hogy egy vidéki 
városban is lehet bátran újítani. 

Hogy a kultúra nem csak a nagy-
városok privilégiuma. És hogy a 
helyi fiatalokban olyan erő van, 
amely képes megmozgatni egy 
egész várost.

Különösen fontos volt az is, 
hogy a szervezők tudatosan a fia-
talokat akarták megszólítani. Azo-
kat a középiskolásokat, akikről 
sokszor azt mondják: nehéz őket 
bevonni. Bebizonyították, hogy 
ha valódi tartalmat és közösségi 
élményt kapnak, akkor igenis ott 
vannak, részt vesznek, alkotnak 
és jelen vannak a város életében.

A program mögé akkor számos 
helyi közösség és intézmény állt 
oda. A Móra Ferenc Művelődési 
Központ munkatársai segítették 
a szervezést, helyi fellépők vállal-
ták a szereplést, civil szervezetek 
kapcsolódtak be a rendezvénybe. 
Ez is megmutatta, hogy Félegyhá-
zán mindig akkor születnek a leg-
jobb dolgok, amikor az emberek 
összefognak egy közös ügyért.

Ma, amikor már huszadik al-
kalommal kerül megrendezésre, 
különösen érdekes visszanézni a 
kezdetekre. Mert ami ma hagyo-
mánynak számít, az valójában 
néhány fiatal bátor álmával kez-
dődött. Egy álommal, hogy a tér 
valóban a miénk legyen.

És talán ez a legnagyobb örök-
sége. Nemcsak programokat 
adott a városnak, hanem egy 
érzést is: hogy jó félegyházinak 
lenni. Hogy van mire büszkének 
lennünk. Hogy egy csaknem har-
mincezres alföldi város is képes 
olyan kulturális kezdeménye-
zéseket létrehozni, amelyekre 
évekkel, évtizedekkel később is 
emlékeznek az emberek. És ez az 
érzés húsz év után sem múlt el. 

Eszik Bence, történész 
(Félegyháza Rólad Szól)

15 éve, 2011. május 8-án hunyt 
el Stein Ernő Lőrinc, a Szent Ist-
ván Templom, Újtemplom hatodik 
plébánosa, főesperes, Kiskunfél-
egyháza díszpolgára (*1926).

k
110 éve, 1916. május 19-én szü-
letett dr. Móra Bertalan jogász, 
költő, Móra István unokája. Szé-
les körű levelezést folytatott Móra 
László költő, író, pedagógus er-
kölcsi rehabilitációjáért (†1994).

k
235 éve, 1791. május 19-én 
és 20-án felszentelték a város 
alsó szélén a Bikahegy határ-
részben az akkor még létező 
Birgés halma melletti, valamint 
a város felső részén a nyilas 
földeken túl a Kisszegedi útban 
lévő temetőt, vagyis az Alsó- és 
Felsőtemetőt.

k
25 éve, 2001. május 25-én a Vá-
rosalapítók Napja ünnepségsoro-
zat nyitóprogramjaként újraavat-
ták a Frank-ház és a Hattyúház 
között a Szent János téren lévő 
Ereklyés Országzászlót.

k
30 éve, 1996. május 25-én dr. 
Pongrácz Pál egykori diák kezde-
ményezésre kopjafát állítottak a 
Petőfi Sándor Gépészeti Szakkö-
zépiskola (ma Kiskunfélegyházi 
Szent Benedek PG Két Tanítási 
Nyelvű Technikum és Kollégium) 
előkertjében az elődintézmény, 
a tanítóképző alapításának 125. 
évfordulója alkalmából.

k
85 éve, 1941. május 25-én a 
hősök napján felavatták a Fürdő-
szálló előtti téren Varga Ferenc 
budapesti szobrász az 1. világhá-
ború hősi halottainak méltó em-
léket állító, rohamra induló ma-
gyar katonát ábrázoló szobrát.

k
85 éve, 1941. május 28-án vette 
át Kiskunfélegyháza Város Dísz-
polgára oklevelét Zámbó Dezső 
(1863–1945), a Szent István 
Templom, Újtemplom harmadik 
plébánosa.

k
180 éve, 1846. május 29-én szü-
letett gróf Apponyi Albert politi-
kus, országgyűlési képviselő, kul-
tuszminiszter, az 1920-as párizsi 
békekonferencián a magyar dele-
gáció vezetője, Kiskunfélegyháza 
díszpolgára (†1933).

Összeállításunk  
Seres Judit,  

helytörténeti könyvtáros  
gyűjtése alapján készült

Fotó: Kürti László 

LAPUNK ARCHÍVUMÁBÓL JELES ÉVFORDULÓKMÚLTIDÉZŐ
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Verebes György Munkácsy-díjas 
festőművész kiállítása a könyvtárban

Május 20-ától június 12-éig tekinthető meg a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár rendezvénytermében a Munkácsy-díjas fes­
tőművész, Verebes György Imago Hominis című tárlata, mely 
válogatás a nemrégiben Csíkszeredában bemutatott életmű-ki­
állítás anyagából.

A zentai születésű alkotó az 
összművészetiség fáradhatatlan 
harcosa. Az érdemes művész 
1988 óta foglalkozik festészettel. 
2003-tól a Szolnoki Művésztelep 

vezetője, idén pedig a Magyar Mű-
vészeti Akadémia Kecskeméti 
Regionális Műhelyének elnöké-
vé választották. Emellett köny-
villusztrációkat készít, színházi 

díszletet és belsőépí-
tészeti arculatot ter-
vez. Több dzsessz- és 
világzenét játszó for-
máció alapító tagja, 
zongoristaként és 
zeneszerzőként is 
ismert.

A kiállított művek a 
Prima díjas alkotó meghatározó 
festészeti ciklusaiból érkeznek, 
ahol az emberi test, az arc és a 
kéz nem portréként jelenik meg, 
hanem belső állapotok, tudati és 
érzéki tapasztalatok hordozója-
ként. A lehunyt szemek, a bizony-
talan fényben kibomló testek, a 
gesztussá sűrűsödő kezek olyan 

h a t á r h e l y z e t e ke t 
idéznek meg, ahol az 
érzékelés és a tudat 
egyszerre van jelen. 
A képek visszafogott, 
szinte monokróm 
színvilága tovább erő-
síti ezt a lebegő álla-
potot; a formák mint-

ha folyamatosan keletkeznének 
és oldódnának fel a festői térben. 
A néző számára kinyílik az az 
elmélyült figyelmi állapot, ahol 
a festmények lassan kilépnek a 
szemlélés megszokott rendjéből, 
és belül tovább dolgozó, szemé-
lyes élménnyé válnak.

 Seres Judit

KÖNYVTÁRSAROK

A tanév mérlege számokban
Egyre közelebb van a nyári 
szünidő, így lassan ideje van 
a számvetésnek. Ez a tanév 
is igen mozgalmasan telt a 
Balázs Árpád Alapfokú Mű­
vészeti Iskolában, amit akár 
számokkal is kifejezhetünk.

Ugyan nem a versenyzés az el-
sődleges célja a hangszertanu-
lásnak, mégis sok növendék és 
tanár vállalta a megmérettetést. 
Tizenegy versenyen, köztük négy 
regionális, három országos és 
három nemzetközi próbatételen 
képviselték a fiatalok és felké-
szítőik, zongorán közreműködő 
tanáraik a művészeti iskolát, Kis-
kunfélegyházát, Magyarországot. 
Nagy sok fényes, ezüst és arany 
minősítésnek, dobogós helyezés-
nek örülhettek, akik keményen 
megdolgoztak az eredményekért. 
Szép sikereket értek el országos 
versenyeken a vonósok, illetve a 
rézfúvósok, de jelen voltak a zon-
goristák, fafúvósok és ütősök is 
a megmérettetéseken. Az iskola 
honlapja büszkén ad számot az 
elismerésekről.

Beszédesek azok a számok is, 
még inkább a helyszínek, melyek 
a fellépésekről szólnak. A művé-
szeti iskola növendékei, tanárai 
állandó közreműködői a jeles 
kulturális, társadalmi ünnepek-
nek, legyenek azok a városhá-
zán, könyvtárban, művelődési 
központban, vagy a sportcsar-
nokban. Túlzás nélkül állíthat-
juk, hogy a közönség életkora 
nullától a száznégy évesig min-
den generációt magába foglal. A 
bölcsődék, óvodák, általános- és 
középiskolák tanulói, a nyugdíjas 
közösségek, az idősotthonok la-
kói egyaránt lelkesedéssel hall-
gatják a zenei produkciókat. A 
város falait átlépve más meghí-
vások mellett Szegeden is öröm-
mel fogadták a művészeti iskola 
műsorát. Még szót sem ejtettünk 
az iskola falai között megrende-
zett szinte megszámlálhatatlan 
mennyiségű koncertről, hang-
versenyről. Szakmai kurzusok 
és „kávéházi beszélgetések” is 
várták az érdeklődőket a lassan 
véget érő tanévben. 

F. B.

ZENÉS PERCEK

A Móra Ferenc Művelődési Köz-
pontban mára már hagyomán�-
nyá vált, hogy a nyári szünetben 
tematikus táborokkal várjuk a 
6–13 éves korosztályt. Az idei 
évben három tematika közül vá-
laszthatnak a családok: az ügyes 
kísérletezőket a Barkácstábor, a 
világlátott kalandorokat az „Uta-
zás a föld körül” kézműves tábor, 
a nyelvek szerelmeseit a „CHIT-
CHAT” angol nyelvi tábor várja 
egy izgalmas hétre. Cikkünk az 
ügyes kísérletezőknek szól.

A Barkácstábor július 6. és 
július 10. között kerül megren-
dezésre, ahová 10–13 éves korú 
gyermekeket várunk. A tábor ide-
je alatt a gyerekek minden nap új 
barkács- és kézműves techniká-
kat ismerhetnek meg, miközben 
elsajátítják az eszközök bizton-
ságos használatát. A résztvevők-
nek nem feltétlenül kell jár-
tasnak lenni a különböző 
munkafolyamatokban, 
de szerencsés, ha nyitot-
tan állnak az új dolgok 
megismeréséhez. A fel-
adatok során mindennapos 
gyakorlattá fog válni a szögelés, 
csavarozás, festés, csiszolás és 
a fűrészelés, amelyekkel hasz-
nos, mindennapi tárgyak készül-
nek a különböző anyagokból. 
A tábor legfőbb célja, hogy a 
gyerekek játékos formában bő-
vítsék tudásukat a barkácsolás 
világáról, miközben kreatív al-
kotásaikon keresztül fejlesztik 

kézügyességüket, türelmüket és 
fantáziájukat.

A táborba előjelentkezés szük-
séges, amit személyesen vagy 
telefonon tehetnek meg a +36 

76 466 843-as telefonszá-
mon a szabad helyek 
erejéig. A jelentkezés 
után a táborhoz kötődő 
dokumentumok – infor-
mációk és nyilatkozatok 

– letölthetők a www.mfmk.
hu/dokumentukomok oldalról. A 
tábor részvételi díja 30.000/fő, 
amit a tábor kezdete előtti hé-
ten, kedden (június 30-án 8:00–
16:00 óra között) fizethetnek be 
a művelődési központ gazdasági 
irodájában. Ismerkedjünk meg 
együtt a barkácsolás izgalmas 
világával! 

Nagy Gergely

KULTÚRSAROK
Tábori kalandok 

a művelődési központban 
– Barkácstábor



  2026. május 21. 13PROGRAM l FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY

Mária Terézia – a Jászkunság jótevője
A Városalapítók Hete alkalmából 
kiemelten nagy figyelmet kapnak 
az elődök, akik nagyon sokat tet-
tek azért, hogy ez a város újra-
éledjen és felvirágozzon. 
Ezen kiemelt személyek 
egyike Mária Terézia 
(1717–1780) magyar 
királynő, aki több 
okból is kapcsolódik 
a város történeté-
hez. Szerepe volt az 
újratelepítésben, ki-
adta a redempcióról, az 
önmegváltásról szóló okle-
velet 1745-ben, 500 forintot ado-
mányozott a templom építéséhez. 
1753-ban Halasról Félegyházára 
helyezte át a Kerületi Székházat 
– és tömlöcöt –, ezzel városunk 

a Kerület központjává vált. 1774. 
február 4-én mezővárosi rangot 
adományozott a településnek, 
amivel vásártartó jog is járt.

A Kiskun Múzeum Kép-
zőművészeti gyűjtemé-

nyének féltett darabja 
(59.14.1.) az az olaj-
festmény, amely az 
időskorú uralkodót 
ábrázolja. 

Ha a képre nézünk 
nem is feltétlenül a ki-

rálynőt látjuk meg ben-
ne elsőnek, hanem magát 

Mária Teréziát. A nőt, a gyászoló 
özvegyet, az anyát. Azonban, ha a 
kép jobb alsó sarkába tekintünk, 
megláthatjuk a Rudolf-féle császá-
ri koronát, amely egy piros drapé-

riával letakart emelvényen látha-
tó. Előtte egy piros-fehér-piros 
szalag, amely masniban végződik 
– ez a színösszetétel az ausztri-
ai-ház (Habsburg-dinasztia) jel-
képe. A királynő kézben tartja a 
szalagot, ezzel jelezve, hogy ő az, 

aki irányítja és kormányozza ezt a 
birodalmat.

A sötét háttér és ruha közül 
arca és keze bőrének fehérsége, 
szinte kiragyog. Tekintete egyszer-
re tükröz örömöt és szomorúsá-
got. Arcán látszik a küzdelmes 
élet, de tartása mégis büszke és 
méltóságteljes.

A festmény a Kerületi Székház 
részére készült, feltételezhetően a 
királynő halála után. A festményen 
dedikálás nem található, készítője 
ismeretlen, de a korszakban szá-
mos hasonló portré készült az 
uralkodóról.

Mária Terézia ezen az olajképen 
a megszokott királyi pompától 
mentesen jelenik meg, viszont a 
korona miatt így egyszerre szem-
lélhetjük az uralkodót és a nőt, aki 
mögötte áll.

Borzai Zsófia
segéd muzeológus-művészeti 

terület, Kiskun Múzeum

TÁRLATJÁRÓ

Május 22., péntek
8 óra Rendhagyó irodalomóra ötödik 

osztályosoknak Páncsity Orsolya 
magyartanár–drámapedagógus 

vezetésével. A diákok Petőfi 
Sándor János vitéz című elbeszélő 

költeményét dolgozzák fel a 
drámapedagógia játékos eszközeivel.

A program támogatója
a Magyar Kultúráért Határok Nélkül 

2001. Alapítvány.
Városi Könyvtár

9 óra Legyél te Félegyháza diákköltője 
és prózaírója 2026-ban – díjátadó

Petőfi Sándor Emlékház

Május 22-24., péntek–vasárnap
VÁROSALAPÍTÓK HETE 

HAGYOMÁNYŐRZŐ ÉS KULTURÁLIS 
FESZTIVÁL

Pénteken délután és szombaton 
virágkiállítás- és vásár 

a Boszorkánykéz Virágüzlet és az 
Emese Dísznövény kitelepülésével, 
virághintó fotópont a sportcsarnok 

előtti téren
Pénteken és szombaton 
GYERMEKBIRODALOM 

a Rocktár előtt
Nyitva pénteken: 17–20 óra között, 

szombaton: 10–20 óra között
„Virágom, virágom…” BubutimArt 

Manóvilág Bubutimár Éva 
és a Manóműhely kiállítása 

a Rocktár előtt
Mesés-illatos-gyógynövényes 

workshop gyermekeknek, illóolaj 
keverés, Waldorf Iskola kézműves 

foglalkozása, mézeskalács 
kézműveskedés, fajátékok, VR Motor 
szimulátor, mozgó szimulátor autós 

hullám, asztali foci.
Bábelőadás a Gyermekbirodalomban
18 óra Kámfor Bábszínház A sárkány 

és az ördög című előadása 

Nagyszínpadi programok
19.00 Csányi József polgármester 

köszöntője
19.30 Shyguys formáció műsora
21 óra MANUEL élő nagykoncert

23 óra DR. BRS fellépése

Május 23., szombat
9 óra  XXXIII. Petőfi Emlékfutam

Hősök Parkja – Kossuth utca
10 óra A Szervdonor Családokért 

Alapítvány lelki egészséget támogató 
foglalkozása szakember segítségével.

Városi Könyvtár
Bábelőadás a Gyermekbirodalomban

11 óra Kámfor Bábszínház A 
csillagszemű juhász kozmikus 

kalandja című előadása
18 óra Kámfor Bábszínház Kacor 
király és a kalóz című előadása

Chill Zone – Ifjúsági Iroda kitelepülése 
a fesztiválon

Nagyszínpadi programok
15.30 Silver Step Táncstúdió műsora

16.30 Alma Együttes műsora
19.45 Sárközi Anita műsora

21 óra DZSÚDLÓ élő nagykoncert
23 óra Dj. Hegedűs – Dj. THOMX 

műsora

Május 24., vasárnap
9 óra Szentmise a városalapítók 

emlékére
Ótemplom

10.30 Ünnepi képviselő-testületi ülés, 
városi kitüntetések átadása

Városháza díszterme

 „Múzsák pannója” – Szurcsik József 
festményének ünnepélyes leleplezése

Móra Ferenc Művelődési Központ
14 óra   Kiskun Országos 

Mazsorett Fesztivál
Kossuth utca és a Kossuth SZKI 

tornaterme

Május 26., kedd
8–14 óra  „Családi értékek a XXI. 

században” című XIII. mini konferencia 
a Nagycsaládosok Kiskunfélegyházi 

Egyesületének szervezésében
A részvételhez online előregisztráció 

szükséges!
Tel.: 0670/311-9488
Művelődési Központ

10 óra Betűbölcsi, a városi könyvtár 
baba-mama klubja

Téma: Az autizmus korai 
felismerésének fontossága, 

figyelmeztető jelek korai életkorban
Vendég: Takács Kitti gyógypedagógus, 

autizmus spektrum pedagógiája 
szakirány

Városi Könyvtár
16.30 Lemez klub. A házigazda 

Dulity Kálmán, a Kiskunfélegyházi 
Hanglemez Galéria tulajdonosa.

Városi Könyvtár

Május 27., szerda
19 óra „Bölcsek téglája” – Fülöp 

Viktor önálló estje
Műsorvezető: Forgács Rudolf

Jegyek kaphatók 
a dumaszinhaz.jegy.hu oldalon, 

valamint az Interticket országos 
jegyirodáiban.

Művelődési Központ

Május 28., csütörtök

18 óra A Parázs kórus régi zenei 
koncertje.

Városi Könyvtár

Május 29., péntek
9 óra Sportnap a Vasas pályán
az Ifjúsági Iroda szervezésében

13 óra A Tavaszi zsongás 
könyvtárhasználati kihívás díjátadója.

Városi Könyvtár

Május 30., szombat
10–12 óra Töltsd újra magad! 
Életminőség-fejlesztésről szóló 

előadások és beszélgetések 40 feletti 
nők számára.

Városi Könyvtár

Május 31., vasárnap
10–19 óra VÁROSI GYERMEKNAP 

a Mesekocsi Színházzal
10.15 A mesekocsi bohóckái – zenés, 

interaktív bohócműsor
11.15 Az állatok nyelvén tudó juhász 

– interaktív mesejáték
15.05 A brémai muzsikusok – 

klasszikus bábelőadás
16.15 A mesekocsi mágusa – 

interaktív bűvészműsor
17.10 Ricsi Bohóc és BumBum – 

interaktív gyermekkoncert     
Egész napos programok: 

kézműves foglalkozás, arcfestés, 
lufitekerés, varázslóiskola, 

pedálos gokartok, légvárak, 
sétáló mesefigurák, Ifjúsági Iroda 

„Mesesátor” programja, Fido Bácsi 
Alapítvány kutyabemutatója

Petőfi tér, Béke tér
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Egy iskola, ahol művészetté válik a tehetség
Várja leendő növendékeit a Balázs Árpád Alapfokú Művészeti Iskola
A Balázs Árpád Alapfokú Művé­
szeti Iskola jogelődje, az Állami 
Zeneiskola 1967 őszén nyitot­
ta meg kapuit. 1989-ben költö­
zött a Móra térről a mai helyé­
re, a Petőfi tér 8. szám alatti 
épületbe.

A művészeti iskola növendékei 
rendszeresen részt vesznek orszá-
gos és területi versenyeken. A vo-
nószenekar, ifjúsági fúvószenekar, 
illetve a kamaracsoportok tanára-
ikkal a város és a régió számtalan 
társadalmi- és kulturális esemé-
nyét gazdagítják fellépésükkel. Az 
idők során az iskola számtalan 
növendéke választotta hivatásként 
a zenei pályát és vált elismert ze-
nésszé, tanárrá.

Az iskolában folyó munka el-
ismeréseként itt valósul meg az 
Országos Mélyrézfúvós Verseny 
döntője, illetve a Magyar Zeneszer-
zők Vokális és Hangszeres Műveire 
Kiírt Országos Verseny. Húsz éve 
már egyéb művészeti ágakban 
is csiszolhatják tehetségüket a 
fiatalok.

A hangszeroktatás mellett a 
fotó-videó tanszak, a képzőmű-
vészeti, színművészeti, táncmű-
vészeti képzés városunk, sőt a 
környező települések diákjainak 
is új esélyeket, képességeik még 
sokoldalúbb kibontakoztatásának 
lehetőségét kínálja. Munkájukat 
színvonalas hangversenyeken, ren-
dezvényeken, kiállításokon, mutat-
hatják be. Büszkék vagyunk arra, 
hogy növendékeinket ingyenes Su-
libusz szállítja naponta kétszer az 
általános iskolákból a művészeti 

iskola kapujába. A művészeti órák 
között pedig iskolánk könyvtára 
várja a tanulni, játszani vágyókat.

A művészeti alkotó tevékenység 
megalapozza és segíti a gyermekek 

eredményes és sikeres tanulását 
is. Növeli az érzelmi intelligenciát 
és fejleszti a memóriát, az össz-
pontosítási készséget. Kitartásra 
és jobb teljesítményre ösztönöz, 

ugyanakkor segít legyőzni a félel-
met. Az alkotói, előadói tevékeny-
ség hozzájárul személyiségük és 
esztétikai érzékük kibontakozásá-
hoz, ritmusérzékük, kézügyessé-
gük, mozgás- és beszédkultúrájuk 
fejlődéséhez. Tanulmányok sora 
igazolja, hogy a művészeti oktatás-
ban részt vevő gyermekek jobban 
teljesítenek vizsgáikon, magabiz-
tosabbak és könnyebben birkóznak 
meg a tanulási nehézségekkel!

Beiratkozással kapcsolatban in-
formáció: 76-560-006, valamint a 
6100. Kiskunfélegyháza Petőfi tér 
8. szám alatt kérhető.

Az iskola életébe  
a www.balazsami.hu oldalon 

tekinthetnek be
Minden kérdést, érdeklődőt és 

nálunk tanulni vágyót vár szere-
tettel, a Kiskunfélegyházi Balázs 
Árpád Alapfokú Művészeti Iskola 
tantestülete!

Beiratkozási napok: 2026. 05. 28-29.,  (csütörtök, péntek)
Naponta 15:00–18:00 óra között

Választható hangszerek: brá-
csa, cselló, euphonium, fagott, 
furulya, fuvola, gitár, harsona, 
hegedű, klarinét, kürt, oboa, or-
gona, szaxofon, trombita, tuba, 
ütőhangszerek (dobfelszerelés, 
marimba, xilofon), zongora

Választható egyéb művészeti 
ágak: fotó-videó, kerámia, grafi-
ka, néptánc, színjáték-bábjáték

Akkordikus tanszak: Szőke 
Gábor: ütőhangszerek, Takács 
Gábor: gitár, Szarvas Alexandra: 
gitár, Takó Lajos: ütőhangszerek

Vonós tanszak: Kurai-Kiss 
Szilvia: gordonka, Závogyánné 
Varga Ildikó: hegedű, Szeriné Biró 
Ágnes: hegedű, brácsa

Fúvós tanszak: Benedek 
Péter: rézfúvós hangszerek, 
Benedek-Tein Edina: klarinét, 
Magyari-Benkő Gabriella: kürt, 
Jankovszki Ferenc: trombi-
ta, Retkes Krisztina: rézfúvós 
hangszerek, Molnár Noémi: 
fafúvós hangszerek, Tóth Mó-
nika, Janzsó Mária Borbála: 
fuvola

Zongora tanszak: Bolla Julianna, 
Farkas Réka, Fazekas Tamás (korre-
petítor), Kasza Zsuzsanna, Pusker 
Imre, Sejben Ilona, Varga Viktor

Zeneelmélet tanszak: Kis-Fe-
kete Vilmos, Pataki Ágnes, Sümegi 
Bálint, Szabó Eszter, Szeriné-Biró 
Ágnes

Egyéb művészeti ágak tansza-
kai: Fekete Beatrix: néptánc, 
Gajdics Dávid, Kőházi Gergő: 
fotó-videó, Répa Mónika: színjá-
ték-bábjáték, Szabó Ildikó: grafi-
ka, Szondi Gabriella: kerámia

A véradás továbbra is nélkülözhetetlen az életmentéshez, 
egyetlen donor akár három ember életét is megmentheti. A 
következő hetekben több helyszínen is szervez véradásokat a 
Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat Kis­
kunfélegyházán és a térségben. A szervezők arra kérik a lakos­
ságot, hogy aki teheti, szánjon időt a segítségnyújtásnak erre 
az egyszerű, mégis életmentő formájára.

Májusban még négy helyszínen 
várják a donorokat:– május 22-én 
a Dózsa György Iskolában 13.30 
és 15.30 között,– május 26-án Ti-
szaalpáron, a Művelődési Házban 
9 és 12 óra között,– május 26-án 
a Szakmaközi Művelődési Házban 
14 és 16.30 között,– május 27-én 

Kunszálláson, a Művelődési Ház-
ban 9.30 és 12 óra között.

Júniusban két további véradást 
szerveznek:– június 13-án a Mű-
velődési Központban 8.30 és 12 
óra között,– június 30-án a Szak-
maközi Művelődési Házban 15 és 
17.30 között.

A véradás napjainkban is pó-
tolhatatlan, hiszen a vér mes-
terségesen nem állítható elő, 
kizárólag önkéntes donorok se-
gítségével biztosítható. Magyar-
országon a folyamatos és biz-
tonságos vérellátáshoz naponta 
mintegy 1600–1800 véradóra 
van szükség.

A vérkészítményekre elsősor-
ban baleseti sérültek, műtéten 
áteső betegek, valamint daga-
natos és vérképzőszervi beteg-
séggel küzdők kezelésében van 
szükség. Különösen fontos a 
rendszeres véradás, mivel egyes 

vérkészítmények – például a 
trombocita – csupán néhány na-
pig használhatók fel.

A szakemberek kiemelik: 
egyetlen véradásból akár há-
rom beteg számára is készülhet 
életmentő vérkészítmény. A le-
vett vérből vörösvérsejt-készít-
ményt, plazmát és tromboci-
ta-készítményt állítanak elő.

A véradáshoz személyi igazol-
vány, lakcímkártya és TAJ-kártya 
szükséges. A szervezők minden 
egészséges, segíteni szándékozó 
felnőttet szeretettel várnak.

 B. D.

Májusban és júniusban is várják a véradókat 
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Kiemelkedő szakmai sikerek a Mezgében
A Déli ASzC Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripa­
ri Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium végzős tanulói a 
tanév során számos országos szakmai megmérettetésen bizo­
nyították felkészültségüket, és több szakmában is kiemelkedő 
eredményeket értek el.

Az Országos Szakma Kiváló Ta-
nulója Versenyen a hentes és hús-
készítmény-készítő szakmában 
különösen szép sikerek születtek. 
Molnár Attila első helyezést ért 
el, Tornyi Máté második, Hegedűs 
Máté harmadik lett, míg Szász-Ni-
ka János a nyolcadik helyen vég-
zett. Mindannyian jeles szakmun-
kás bizonyítványt szereztek, és 
felszabadultak, vagyis mentesül-
tek a szakmai vizsga alól.

Ugyanezen a versenyen, a gazda 
-állattenyésztő szakirányon Hor-
váth Barnabás első helyezést ért 
el, jeles szakmai bizonyítvánnyal 
felszabadult. A lovász szakmá-
ban Szabó Anna ötödik helyezést 
szerzett, szintén jeles eredmén�-
nyel és vizsgamentességgel. A 
mezőgazdasági technikusok kö-
zött Tóth Lilla Ibolya a kilencedik 
helyen végzett, jeles szakmun-
kás bizonyítványt szerzett, és 
felszabadult.

Az élelmiszeripari szakmákban 
is jelentős eredmények születtek 
az Országos Szakma Kiváló Ta-
nulója Versenyen. A pék-cukrász 
szakmában Nagy Petra harmadik 

helyezést ért el, jeles szakmai bi-
zonyítványt szerzett. A pék szak-
mában Borbély Petra második, 
Varga Kitty harmadik, Gáspár 
Kira pedig negyedik helyezést ért 
el, mindhárman jeles szakmai bi-

zonyítvánnyal zárták a versenyt. 
A sütő-cukrász technikus szak-
mában Dósa Kincső nyolcadik 
helyezést ért el, jeles szakmun-
kás bizonyítványt szerzett, és 
felszabadult.

A versenyekhez kapcsolódóan 
több tanuló jutalomkönyvben ré-

szesült. A pék-cukrász Országos 
Szakma Kiváló Tanulója Versenyen 
Majer Izabella és Petrik Dorina 
egyaránt a tizedik helyen végeztek, 
és a portfólió projektfeladat vizs-
garészen 100%-os teljesítményt 
nyújtva mentességet szereztek.

A sütő-cukrász technikus kép-
zésben Fekete Barbara, Kajtár 
Ákos és Rozmán Adrienn az in-
teraktív vizsgarész alól kaptak 
mentességet. A gazda, növényter

mesztő szakirányon Mészáros At-
tila tizenegyedik helyezést ért el, és 
a portfólió elkészítése és védése, 
valamint a gyakorlati vizsgamun-
ka során is 100%-os teljesítményt 
nyújtott, így mentességet szerzett.

A lovász szakmában Karsai 
Panka és Rácz Dominik az in-

teraktív vizsgarész alól kaptak 
mentességet.

A szakmai versenyek mellett 
a tanulók a hagyományőrző ter-
mékek versenyén is eredménye-
sen szerepeltek. A Budapesten 
megrendezett megmérettetésen 
Rozmán Adrienn ezüst minősítést 
szerzett, Kajdár Ákos és Simondán 
Dorina arany minősítést kaptak, 
míg Péli Dorina bronz minősítést 
ért el. Simondán Dorina különdíj-
ban is részesült, a kézi konyakos-
meggy készítő kategóriában a leg-
jobb munkaszervezésért.

A közösségi és sportélet terü-
letén is születtek elismerések: 
Hejjas Hunor közösségi munká-
jáért, Kaldenekker Lőrinc pedig 
sporttevékenységéért kapott külön 
elismerést.

A legeredményesebb tanulók kö-
zül többen a Déli Agrár Képző Köz-
pont Nonprofit Kft. jutalmában is 
részesültek. A szakmájukban leg-
jobbnak és legszorgalmasabbnak 
bizonyult diákok között volt Fábián 
Flórián, Szász-Nika János, László 
Etelka és Szász Roland.

A felsorolt eredmények jól mu-
tatják, hogy az intézmény tanulói 
az országos szakmai versenyeken, 
a vizsgákon és a közösségi élet te-
rületén egyaránt kiemelkedő telje-
sítményt nyújtottak.

Barta Dávid

Virágba borult a József Attila iskola udvara
Diákok, pedagógusok és szülők közösen tettek azért, hogy zöl­
debb, színesebb és élhetőbb legyen a Kiskunfélegyházi József 
Attila Sportiskolai Általános Iskola udvara. A Szépítsük együtt a 
magyar köznevelést! programban nyert támogatásból több mint 
száz virágpalántát ültettek el, a térkőudvaron pedig újrafestették 
az ugróiskolákat és a mozgásfejlesztő pályákat.

A fejlesztéseket támogató Szépít-
sük együtt a magyar köznevelést! 
programot 2026 tavaszán indí-
tották útjára azzal a céllal, hogy 
erősítse az iskolai közösségeket, 
és lehetőséget adjon arra, hogy a 
diákok, pedagógusok, szülők és a 
helyi közösség együtt formálják 
szebbé saját intézményük környe-
zetét. A programba országosan 
kiválasztott száz iskola közé be-
került a Kiskunfélegyházi József 
Attila Sportiskolai Általános Iskola 
is. Az intézmény 85 ezer forint tá-
mogatást nyert a környezetszépítő 
ötletek megvalósításhoz.

– Az iskola már korábban is el-
köteleződött a környezettudatos 
nevelés mellett: tavaly nyertük el 
az Örökös Ökoiskola címet. Ennek 
szellemében két tanévvel ezelőtt 

indítottuk el azt a kezdeménye-
zést, hogy minden osztály saját 
virágosládát kapjon, amit közösen 
gondozhatnak. Ezek a „minikertek” 
mára az intézmény egyik legked-
veltebb és leglátványosabb ele-

mévé váltak – fogalmazott Tímár 
Tímea igazgatóhelyettes.

Hozzátette azt is, hogy a mos-
tani támogatással több mint száz 
egynyári és évelő növényt ültettek 
el a diákok az iskola udvarán lévő 
virágosládákba és magaságyá-
sokba. Emellett a térkőudvaron 
újrafestették az aktív szüneteket 
szolgáló ugróiskolákat és moz-
gásfejlesztő pályákat, valamint 
színes motívumokkal díszítették a 
magaságyások oldalát.

A virágosládák nemcsak nö-
vényekkel teltek meg: a gyerekek 
kreativitása is megmutatkozott 
a díszítésben. Szélforgók, kézzel 
festett kövek és kerámiafigurák 
tették egyedivé az egyes osztá-
lyok „kertjeit”. A fenntarthatósági 
témahét részeként ráadásul szép-
ségversenyt is hirdettek, ahol a 
diákok szavazhatnak a legszebb 
ládákra.

A projekt különlegessége az 
összefogásban rejlik, hiszen a 
diákok, pedagógusok és szülők 
közösen dolgoztak azon, hogy 
az iskolaudvar megszépüljön. A 
gyerekek nemcsak ültettek, ha-
nem azóta is lelkesen locsolják, 
gyomlálják és ápolják növényeiket, 
miközben megtanulják a környe-
zetvédelem és a felelősségválla-
lás alapjait. A megújult iskolaud-
var nemcsak esztétikai élményt 
nyújt, hanem hozzájárul ahhoz is, 
hogy a diákok egy zöldebb, inspi-
rálóbb környezetben tölthessék 
mindennapjaikat.

G. E.

A Mezgé büszkeségei

Szorgos kis kezek szépítették az iskolát
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Elődök és példaképek nyomában  
MINDEN-KOR elődök, példaképek címmel szabadtéri kiállítás 
nyílt a Holló László Képzőművész Kör galériája előtt, május 15-
én, pénteken. A kezdetben verőfényes napsütésben zajló ese­
ményt az érkező vihar megzavarta, viszont ez szerencsére a 
megnyitó hangulatából semmit sem vett el: a művészekről szóló 
történetek és anekdoták zárták az eseményt a megjelent vendé­
gek jóvoltából a Holló Kör galériájában.

Mészáros Márta, a Kiskun Múzeum 
igazgatója megnyitó beszédében 
több kérdésre kereste a választ a 
művészettel, a művészekben zajló 
érzésekkel kapcsolatban. Többek 
között, hogy mi az a tűz, az a talen-
tum, ami alkotóvá tesz valakit? Va-
jon mindannyiunkban lakozik ez 
a tehetség és ha igen, kapunk-e 
megfelelő támogatást ahhoz, hogy 
maradandót alkossunk?

A múzeumigazgató a tárlat kap-
csán elmondta, hogy a kiválasztott 
öt alkotó, akik műveit a szabadtéri 
kiállításon láthatjuk, mindannyian 
kötődnek Kiskunfélegyházához. 
Mindegyikük élettörténete nagyon 
érdekes, amelyet érdemes ismer-
nünk, hogy az alkotásokat is job-
ban megértsük.

– Sokféle oldala és tehetsége van 
az embernek, amiből az alkotó, a 
művész megszülethet. Engem leg-
többször az alkotáson túl az alkotó 
érdekel. És mindig szerettem volna 
látni azt, ahogyan egy mű megszü-
letik. A képek mögött az embert 

látom, akit szeretnék megismerni. 
Azt szokták mondani, hogy kétszer 
születik meg egy alkotás: egyszer, 
amikor megteremtik, megalkotják 
és aztán, amikor jön a befogadó, 
a közönség, a néző és általa is 
megszületik, benne is leképeződik 

a mű. Lehet, hogy a kettő nem azo-
nos gondolatokat tartalmaz, de ez 
nem baj. Hiszen a művészet lénye-
ge tulajdonképpen ez. Mindannyi-
an látunk benne valamit, érzünk, 
gondolunk, ami bennünket is ins-
pirál. Holló László, Szántó Piroska, 
Morell Mihály, Bodor Miklós és Ko-
vács Ferenc alkotásai állnak most 
előttünk, az elődök és példaképek 
sorában, ők mindannyian inspirá-
lói a félegyházi művészeknek – fo-
galmazott Mészáros Márta.

Hozzátette: a Kiskun Múzeum 
képzőművészeti gyűjteményének 

– amelyből jelen tárlat is megszü-
letett – fő irányvonala a félegyházi 
és Félegyházához kötődő alkotók 
munkái. Elsők között Holló Lász-
ló festményei, de természetesen 
az idő múlásával a gyűjteményük 
folyamatosan gyarapodik és remé-
li, hogy pont ezért soha nem lesz 
teljes. Hogy mindig lesz kortárs 
alkotó, akinek művét megőrizheti 
az intézmény. Ehhez kapcsolódó 
kincs városunkban a Kiskunfél-
egyházi Képző- és Iparművészeti 
Egyesület, a Holló Kör, ahol egy 
olyan közösség kovácsolódott, 
amely a művészet továbbadásá-
nak és a művészet éltetésének leg-
szebb példája. Nyitott műhelyként 
működve, felkarolva mindenkit, aki 
alkotni szeretne. Ennek a közös-
ségnek a lelke, hogy nem felejtik el 
az elődöket sem amellett, hogy a 
fiatal tehetségeket segítik. Ők pél-
daként tekintenek mai napig arra 
az öt művészre is, akiknek tablói a 
mostani tárlat anyagát képezik.  

A szabadtéri kiállítás a Kiskun 
Múzeum képzőművészeti gyűjte-
ményének anyagából állt össze, 
május 26-áig látható a Béke téri 
galéria előtt.

Az eseményen különleges hang-
szereivel közreműködött Sevecsek 
Béla. 

Z. A.

A felhőktől a képernyőig 
– Tóth Tamás Félegyházán gyökerező története
A Petőfi Sándor Városi Könyvtár „Félegyházáról indultak…” 
című helytörténeti sorozatának legutóbbi estjén Tóth Tamás 
meteorológus volt a meghívott vendég, akivel dr. Tarjányi József 
beszélgetett május 5-én. A találkozó középpontjában a város­
hoz fűződő emlékek, a személyes életút és a szakmai pálya állt.

Tóth Tamás – az MTVA időjá-
rás-jelentéseiből ismert szak-
ember – nem Kiskunfélegyházán 
született, ám gyermekkorának 
meghatározó éveit itt töltötte. A 
Platán Utcai Általános Iskola ta-
nulójaként harmadiktól nyolcadik 
osztályig járt a városba, amely – 
elmondása szerint – erősen for-
málta személyiségét.

Visszaemlékezései szerint csa-
ládi okok vezették nagyszüleihez 
Félegyházára, ahol egy új, isme-
retlen közegben állt helyt. Az in-
dulás kihívásai ellenére hamar 
otthonra lelt, és rövid időn belül 
baráti kapcsolatok épültek ki kö-
rülötte. Külön hálával beszélt 

tanárairól és osztályfőnökeiről, 
akik meghatározó szerepet ját-
szottak beilleszkedésében és 
fejlődésében.

A természettudományok iránti 
érdeklődése már kisiskolásként 

megmutatkozott. Egy környezetis-
meret órán kapott időjárás-meg-
figyelési feladat volt az első olyan 
élmény, amely közelebb vitte a 
meteorológia világához. A fel-
hők, frontok és légköri jelenségek 
megfigyelése ekkor vált számára 
igazán izgalmassá, és később ez 
határozta meg pályaválasztását is.

Szakmai útját ismertetve el-
mondta, hogy a meteorológia 
több területén is dolgozott: a 

repülésmeteorológia, a veszély-
jelzés és a média számára készí-
tett előrejelzések egyaránt részét 
képezték munkájának. Jelenleg a 
HungaroMet állományában dolgo-
zik szegedi telephelyről, miköz-
ben televíziós szereplései révén 
országosan ismert arcává vált a 
szakmának.

A beszélgetés kitért a modern 
mérési rendszerek működésére 
is. A korábbi kézi megfigyelése-
ket mára nagyrészt automatizált 
állomáshálózat váltotta fel, amely 
folyamatos adatgyűjtést és to-
vábbítást biztosít. Ugyanakkor 
bizonyos területeken – például a 
csapadék mérésénél – továbbra is 
fennállnak természetes bizonyta-
lanságok, főként a záporok helyi 
jellegéből adódóan.

A beszélgetés végén Tóth Ta-
más személyesebb gondolatait 
is megosztotta. Életében kiemelt 
szerepet kap az utazás és a világ 
megismerése, amely számára fo-
lyamatos inspirációt jelent szak-
mailag és emberileg egyaránt.

 V. B.

A szabadtéri kiállítást Mészáros Márta múzeumigazgató nyitotta meg

Tóth Tamással a házigazda, dr. Tarjányi József beszélgetett
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Egy élet a sport szolgálatában   

A Sport Staféta sorozat újabb vendége Kurucz István volt, aki 
több mint ötven éve él a sport világában. A beszélgetés során 
arról mesélt, hogyan lehet edzőként és pedagógusként megta­
lálni minden gyermekben azt a motivációt, ami segít átlendülni a 
nehezebb időszakokon, és a sport mellett tartja őket. 

Szó esett pályafutásának fontos 
állomásairól, de arról is, mennyit 
változtak a gyerekek, a sporthoz 
való hozzáállás és maga az oktatás 
az elmúlt évtizedekben. A szemé-
lyes történetekkel és tapasztala-
tokkal átszőtt beszélgetésből az is 
kiderült, miért tartja ma is az egyik 
legfontosabb feladatnak a közös-
ségépítést és a példamutatást.

A réten  
kezdődött minden

Kiskunfélegyházán született, és 
már gyerekkorában meghatározó 
szerepet kapott életében a moz-
gás. Mint mondta, egyszerű kö-
rülmények között nőtt fel: tízéves 
koráig még villany sem volt ottho-
nukban, így a szabadidő természe-
tes része volt a játék és a sport.

A réten fociztak, később pedig 
az általános iskolában atletizált, 
kézilabdázott és tornázott is. A 
Szabadság téri iskola megszűnése 
után a Móra Ferenc Általános Isko-
lába került, ahol olyan pedagógu-
sok hatottak rá, akik egész életére 
meghatározóak lettek.

Már fiatalon tudta, hogy test-
nevelő tanár szeretne lenni, ezért 
tudatosan készült a Testnevelési 
Főiskolára. A Petőfi Gimnázium 
biológia-kémia tagozatára is emi-
att jelentkezett, hiszen akkoriban 
a biológia felvételi tantárgynak 
számított.

Egy élet a sport 
szolgálatában

A főiskola elvégzése után a Móra 
Ferenc Gimnáziumban kezdett taní-
tani, majd néhány év után főállású 
labdarúgóedző lett. Később labda-
rúgó szakedzői képesítést szerzett, 
majd UEFA B-licencet is kapott. 
Emellett kosárlabdaedzői végzett-
séget is szerzett, így párhuzamo-
san több sportágban dolgozott.

Pályafutása során számos csa-
patnál megfordult, és mint fogal-
mazott: gyakorlatilag az egész 
élete a sportról szólt. Volt időszak, 
amikor délelőtt labdarúgóedzést 
tartott, délután kosárlabdát okta-
tott, hétvégén pedig két helyen is 

mérkőzésekre járt. A sport sze-
retete azonban nemcsak munkát, 
hanem áldozatokat is jelentett 
számára.

– Rá is ment a magánéletem – 
jegyezte meg őszintén.

A mozgás  
életet menthet

Kurucz István szerint a rendsze-
res mozgás nem csupán egész-
ségmegőrzés, hanem szó szerint 
életmentő lehet. Saját példáját 
is megosztotta: évekkel ezelőtt 
infarktust kapott, ám az orvosok 
szerint sportmúltjának köszönhet-
te, hogy túlélte. Bár hatszor műtöt-
ték a térdét, ma is rendszeresen 
mozog. Fut, túrázik, kerékpározik, 
és vallja, hogy a sport segít kitolni 
az öregedés határait – nemcsak fi-
zikailag, hanem szellemileg is.

– Ha pár napig nem mozgok, nem 
érzem jól magam – fogalmazott.

A mai gyerekeket 
nehezebb megnyerni

A tapasztalt pedagógus szerint a 
mai fiatalokat sokkal nehezebb rá-
venni a rendszeres mozgásra, mint 

korábban. Úgy látja, a digitális vi-
lág és az ülő életmód miatt a gye-
rekek természetes mozgásigénye 
háttérbe szorult.

Különösen fontosnak tartja a 
család szerepét. Véleménye szerint 
a sport szeretete otthon kezdődik, 
és a szülők felelőssége óriási ab-
ban, hogy a gyerek megszeresse a 
mozgást.

– Egy tízéves gyereknek kilo-
méterekben mérhető a mozgás

igénye. Ha ezt nem kapja meg, a 
szervezete intoleránssá válik – 
mondta. Hangsúlyozta azt is, hogy 
a szülők túlzott jelenléte olykor 
hátráltathatja a gyerekeket, külö-
nösen az utánpótlássportban, ahol 
gyakran a szülői nyomás nehezíti a 
fiatal sportolók fejlődését.

Az úszást  
minden gyereknek  

meg kellene tanulnia

Kurucz István egyik legfontosabb 
üzenete az volt, hogy minden gyer-
meknek meg kellene tanulnia úszni 
még általános iskolás korban. Ta-
pasztalata szerint középiskolában 
már nagyon nehéz pótolni ezt a hiá-
nyosságot, pedig az úszás nemcsak 
sport, hanem életvédelmi kérdés is.

– Alsó tagozatból nem engednék 
ki gyereket úgy, hogy nem tud úszni 
– fogalmazott.

Szerinte a testnevelésben a pe-
dagógus példamutatása is rend-
kívül fontos. A gyerekek sokkal 
motiváltabbak, ha látják, hogy ta-
náruk maga is képes bemutatni a 
gyakorlatokat.

A sport  
mentálisan is erősít

A beszélgetés során többször 
hangsúlyozta, hogy a sport nem-
csak a testet, hanem a lelket és a 
gondolkodást is fejleszti. A rend-
szeres mozgás megtanít a kitar-
tásra, a fegyelemre és a kudarcok 
kezelésére is.

Aggasztónak tartja ugyanakkor, 
hogy sok fiatal már az alapvető 
sporttörténeti ismeretekkel sincs 
tisztában, és egyre kevesebben 
érdeklődnek aktívan a sport 
iránt.

Bizonytalan jövő, 
töretlen elhivatottság

Nyugdíjasként ma is tanít, elsősor-
ban rendészeti és sporttagozatos 
osztályokban. Bár bizonytalannak 
látja az oktatás és a sport finan-
szírozásának jövőjét, ameddig le-
hetősége lesz rá, szeretne a pályán 
maradni.

– Már nem a pénzért csinálom, 
hanem mert szeretem – tette 
hozzá.

A sport számára nem munka, 
hanem életforma. Kikapcsolódá-
sát is a sportközvetítések jelentik, 
legyen szó atlétikáról, úszásról, ké-
zilabdáról vagy labdarúgásról.

A staféta  
továbbhalad

A beszélgetés végén Kurucz 
István hangsúlyozta: a rendsze-
res mozgásba fektetett energia 
hosszú távon az egész társada-
lom számára megtérül. Meg�-
győződése, hogy a sportnak 
kulcsszerepe van az egészsége-
sebb és kiegyensúlyozottabb élet 
kialakításában.

A Sportstaféta következő sze-
replője Nádasdi József kosárlab-
daedző lesz, akitől azt szeretné 
megtudni: az utánpótlás-nevelés-
ben szerzett tapasztalatai alapján, 
hogyan változik napjainkban a fia-
talok hozzáállása a sporthoz és az 
egészséges életmódhoz?

V.  B.

Kurucz István számára a sport nem munka, hanem életforma

Kurucz István pályája és üzenete
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Hazai győzelem a nemzetközi tenisztornán
Nyolc napon át a fiatal tenisztehetségek központjává vált a vá­
ros: a Kiskunfélegyházi Városi Tenisz Klub szervezésében rangos 
nemzetközi junior tenisztornát rendeztek a Honvéd futballpálya 
mögött található létesítményben. Az esemény nemcsak magas 
színvonalú küzdelmeket hozott, hanem hazai aranyéremmel is 
zárult. Öt nehéz meccset nyert és végül így a dobogó legfelső 
fokára állhatott Rekedt-Nagy Zoltán.

A Kiskunfélegyházi Városi Tenisz 
Klub szervezésében április 26. és 
május 3. között rangos nemzetközi 
junior tenisztornát rendeztek a vá-
rosban. A Tennis Europe verseny-
sorozat Category 3-as tornája a 14 
éves és az alatti korosztály számára 
kínált megmérettetési lehetőséget.

– 2025 májusában Ábel öcsém 
fejéből pattant ki az ötlet, hogy 
szervezzünk egy nemzetközi te-
nisztornát. Első körben írt egy 
levelet a Magyar Tenisz Szövetség-
nek a rendezési szándékunkról. A 
Szövetségtől Sávolt Attila szak-
mai igazgató és Bardóczky Kornél 
fejlesztési igazgató személyesen 
nézték még a félegyházi klubot, 
pályákat, infrastruktúrát. Nagyon 
tetszett nekik minden, így rábólin-
tották a versenyre és a szövetség 
elindította a versenyrendezési fo-
lyamatot. Egy korosztálynak ren-
dezhettünk versenyt a pályák szá-
ma miatt, és nem véletlen, hogy a 
14 év alatti korosztályt választot-
tuk. Több fiú versenyző köthető 
klubunkhoz, a városhoz, akiknek 
ez a verseny egy kiváló lehetőség, 
többek között a kiskunfélegyházi 
Rekedt-Nagy Zolinak, aki korosz-
tályában nagyon jó játékosnak szá-
mít – emlékezett vissza Horváth 
István szervező, a Kiskunfélegy-
házi Városi Tenisz Klub edzője.

Kiemelte azt is, hogy a verseny-
re rengeteget készültek, azon 

túl, hogy megfeleljenek a Tennis 
Europe versenysorozat kötelező 
feltételeinek, igyekeztek a klubot 
még szebbé, családiasabbá vará-
zsolni, illetve felkészülni arra, hogy 
kényelmes körülmények között fo-
gadják a több mint 100 vendéget.

Az április 26. és május 3. közötti 
nemzetközi versenyen 13 ország-
ból 83 versenyző lépett pályára, 
a nézők nagyon magas színvonalú 
mérkőzéseket láthattak.

– Azt tapasztaltam, hogy a mai 
fiatalok, ellentétben az én generá-
ciómmal, technikailag nagyon kép-
zettek. Titkon bíztunk abban, hogy 
a győztesnek járó serleget a csa-
pattársunknak, a hazai játékosnak 
adhatjuk át – tette hozzá Horváth 
István.

Öt nehéz meccset nyert és vé-
gül így a dobogó legfelső fokára 

állhatott Rekedt-Nagy Zoltán, aki 
lapunknak elmondta, hogy a leg-
jobban az tetszett neki, hogy nem 
kellett utaznia, a saját ágyában 
aludhatott, így délután is tudott 
pihenni. – A legnehezebb meccsem 
a negyeddöntőben a román fiú és 
a döntőben Czóbel Levi ellen volt. 
Nagy erőt adott a hazai közön-
ség, különösen a teltházas lelátó 
– mondta.

Horváth István edző arról is be-
szélt, hogy a nemzetközi verseny 
megrendezése nem valósulhatott 
volna meg szponzorok nélkül. –  
Ezúton szeretném megköszönni 
a támogatást a Félegyházi Pék-
ség Kft.-nek, a Dél-100 Kft.-nek, 
a ROLLSPED Kft.-nek, az Uno-
vet-Négy Kft.-nek és a Rózsakert 
Étteremnek. Ezek a kiskunfélegy-
házi cégek nagyon készségesen és 
pozitívan álltak hozzá a verseny 
támogatásához. Nem utolsó sor-
ban pedig szeretném megköszönni 
a családomnak is, mert nélkülük 
nem tudtuk volna így megrendezni 
a tornát – mondta.

A jövőre nézve arról is beszélt, 
hogy sok pozitív visszajelzést kap-
tak, ami erőt és motivációt ad a 
továbbiakhoz. Az „Ezüst” jelvén�-
nyel rendelkező nemzetközi főbí-
ró a torna értékelése során ezt 
írta: családias, barátságos légkör 
uralkodott, miközben a szervezés 
végig magas színvonalon zajlott. 
Mindenki hozzátette a magáét az 
eseményhez, így a torna valódi 
sikerré vált. A Horváth-testvérek 
és az egész család olyan időt és 
energiát fektetett bele, ami ezen a 
szinten ritkán tapasztalható.

G. E.

Újabb jelentős sportsikert könyvelhet el Kiskunfélegyháza: a 
Félegyházi TSI serdülő fiú kosárlabdacsapata megnyerte a Fiú 
Serdülő Regionális Bajnokság keleti döntőjét, így immár Keleti 
Regionális Bajnokként készülhet a következő megmérettetésre.

A békési Városi Sportcsarnokban 
rendezett regionális döntőben a 
félegyházi együttes magabiztos és 
küzdelmes teljesítménnyel egyaránt 

bizonyította erejét. Az elődöntőben a 
Tiszaújvárosi Phoenix KK ellen léptek 
pályára, ahol fölényes, 76–36-os győ-
zelmet arattak. A találkozón a csapat 

végig irányította a játékot, és foko-
zatosan növelte előnyét. A döntőben 
már jóval szorosabb csata várta a 
fiúkat a házigazda Békési SZSK U14 
ellen. A rendkívül izgalmas mérkőzés 
végül hosszabbításban dőlt el, ahol a 
Félegyházi TSI játékosai higgadtabb-
nak bizonyultak, és 56–50-es sikerrel 
megszerezték a bajnoki címet.

A győzelem egyben azt is jelen-
ti, hogy a csapat kivívta részvételét 
a Regionális Bajnokok Döntőjébe, 
ahol az ország három legerősebb 
regionális együttese méri majd ös�-
sze tudását.

A csapat tagjai: Tóth Dániel, Kó-
nya Martin, Kovács Áron, Détár Do-
minik (csapatkapitány), Varga Hunor, 
Varga Zsombor, Vízhányó Balázs, 
Mihály Zalán Lajos, Rogozsán And-
rás, Kengyel Ádám, Szabó Kriszti-
án, Szabó Bence és Seres Bence. A 
csapatot Téglás Dávid és Nádasdi 
József edzők készítették fel.

A klub külön köszönetet mondott 
azoknak a szurkolóknak is, akik 
Békésre elkísérték a csapatot, és 
lelkes buzdításukkal hozzájárultak 
a sikerhez. 

Barta Dávid

Lány 14 egyéni:
1. Ruiz Perez Marina (ESP)
2. Értékes Boglárka (HUN)
3. Belicakova Alica (SVK)
3. Sabovcikova Lea (SVK)

Fiú 14 egyéni:
1. Rekedt-Nagy Zoltán (HUN, 

Kiskunfélegyháza)
2. Czóbel Levente (HUN)

3. De La Torre Munoz Fernando (ESP)
3. Hajnal Borisz (HUN)

Lány 14 páros:
1. Ruiz Perez Marina (ESP)  
/ Sabovcikova Lea (SVK)

2. Baják Léna (HUN)  
/ Stein Emili (HUN)

3. Értékes Boglárka (HUN)  
/ Gazdag Sophia (HUN)

3. Gajdosechova Karin Julia (SVK)  
/ Bosnjak Nikolina (SRB)

Fiú 14 páros:
1. Cuchran Tobias (SVK)  
/ Sogomonyan Arsham

2. Czóbel Levente (HUN)  
/ Husenica Lubos (SVK)

3. Guga Alexandru Cristian (ROU)  
/ Kekovic Rastko (SRB)

3. Kosztoványi Bruno (HUN)  
/ Orbán Arisztid (HUN)

Fotó: Kiskunfélegyházi Városi Tenisz Klub

EREDMÉNYEK:

Reginolási bajnokok lettek a serdülő kosarasok 

Szervezők és győztesek
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Országos sikerek a Jogging Plusnál  
A Jogging Plus Sportegyesület 
kiváló eredményekkel tért haza a 
közelmúltban megrendezett len­
gyeltóti duatlon országos bajnok­
ságról. Az egyesület összesen 29 
versenyzővel képviseltette ma­
gát, akik közül 21-en az utánpót­
lás-korosztályhoz tartoztak.

A verseny első napján a gyermek, 
serdülő és sprint távú futamok-
ra került sor, ahol a résztvevőket 
egyéni és csapatversenyben is ér-
tékelték. Az időjárás kedvezett a 
sportolóknak: napsütéses, enyhén 
szeles körülmények között zajlot-
tak a futamok. Külön öröm volt az 
egyesület számára, hogy öt fiatal 
sportoló életében először indult 
duatlon versenyen, és mindannyi-
an remek teljesítményt nyújtottak.

A nap egyik kiemelkedő eredmé-
nyét a „Jogging Anyukák” csapata, 
szenior kategóriában érte el: Eszik 
Katalin, Szűcs Ágnes és Kolossa 
Inez a dobogó második fokára áll-
hattak. Egyéniben, saját korcso-

portjában Eszik Katalin 3. helye-
zett lett. Az érmeket dr. Kovácsné 
Kószó Éva, a Magyar Triatlon Szö-
vetség elnökségi tagja – aki egyben 
az egyesület titkára is – adta át.

A második napon a mixváltó or-
szágos bajnokság következett, ahol 
a Jogging Plus SE négy csapattal 

is rajthoz állt. A versenyszám sa-
játossága, hogy négyfős csapatok 
– nő-férfi-nő-férfi összeállításban 
– teljesítik a távot. Az egyesület 
csapatai kiválóan szerepeltek, 
minden versenyző sikeresen telje-
sítette a kihívást.

A versenysorozat egy héttel ké-

sőbb a SPORT XXI aquatlon orszá-
gos bajnoksággal folytatódott Deb-
recenben, amely egyben országos 
diákolimpia is volt. Ezen a meg-
mérettetésen 25 fővel vett részt 
az egyesület. A gyerekek ezúttal is 
ideális, napsütéses időjárási körül-
mények között versenyezhettek.

Az aquatlon versenyen több szép 
eredmény is született. A II. korcso-
portban az ötödik helyet szerezte 
meg a Kiskunfélegyházi József 
Attila Sportiskolai Általános Isko-
la csapata (Pálinkó Kinga, Kovács 
Zsolna, Kovács Zsóka). A III. kor-
csoportban a Kiskunfélegyházi Dó-
zsa György Általános Iskola csapa-
ta (Kis Eszter, Farkas Lilla, Lajos 
Piroska) ezüstérmet szerzett. A VI. 
korcsoportban Sipos Nóra, a Kis-
kunfélegyházi Móra Ferenc Gim-
názium tanulója szintén a dobogó 
második fokára állhatott.

A sportolók felkészítését Víz-
hányó Emília, Németh László, 
Dinnyés-Kis Zsuzsanna és Balog 
Ádám edzők irányították.

 Németh László, edző útmutatásokkal segíti az újoncok versenyzését 

Sikeres volt 
a „Tekerd ki a hónapot!” kihívás
Több mint 2500 kilométert 
tekertek le a „Tekerd ki a 
hónapot!” kihívás résztvevői 
egyetlen hónap alatt, ami jól 
mutatja, milyen aktív a fél­
egyházi bringás közösség. 

A Bringabarát kerékpárbolt, szer-
viz és speciality kávézó adott ott-
hont május 14-én a „Tekerd ki a 
hónapot!” elnevezésű kerékpáros 
kihívás eredményhirdetésének. 
A program a Tour de Hongrie 
kiskunfélegyházi áthaladásához 
kapcsolódva valósult meg, az 
Ifjúsági Iroda szervezésében, a 
Bringabarátok Sport Egyesület és 
a Bringabarát közösség együtt-
működésével. A kezdeményezés 
célja az volt, hogy minél több 
embert rávegyen a mozgásra, a 
rendszeres kerékpározásra és az 
egészségesebb életmódra.

A kihívás április 13. és május 13. 
között zajlott, a résztvevők pedig 
a Strava alkalmazás segítségével 
gyűjtötték a kilométereket. A hó-
nap során nemcsak a teljesítmény, 
hanem a kitartás és a közösségi 
élmény is főszerepet kapott.

A mostani volt az első alkalom, 
mégis kifejezetten erős érdeklő-
dés övezte a programot: 24 brin-
gás csatlakozott a kihíváshoz, 

és több kiemelkedő eredmény is 
született.

A férfiaknál a 21–31 éves kate-
góriában Kocsis Bálint bizonyult 
a legeredményesebbnek 651,31 
megtett kilométerrel. A 30 év fe-
lettiek mezőnyében Czakó Csaba 
teljesítménye emelkedett ki iga-
zán, aki 1539,4 kilométerrel zár-
ta a hónapot.

A női indulók között a 16–20 
éves korosztályban Szécsényi Vi-
vien nyert 28,35 kilométerrel. A 
21–31 éves kategóriában Szabó 
Zsuzsa végzett az élen 185 kilo-
méterrel, míg a 30 év felettiek 
között Vízhányóné Szepesi-Tábith 
Krisztina teljesítette a legtöbb tá-
vot 168,33 kilométerrel. A díjazot-
tak ajándékcsomagokat kaptak. 

V. B.

A Tour de Hongrie mezőnye 
Kiskunfélegyházán 

Igazi különleges hangulat 
lengte be Kiskunfélegyháza 
utcáit május 14-én, amikor a 
Tour de Hongrie nemzetközi 
mezőnye áthaladt a városon. 
A világ több országából érke­
ző kerékpárosok érkezésére 
már jóval korábban gyülekez­
tek az érdeklődők az útvonal 
mentén.

Sokan családostul érkeztek, a 
gyerekek izgatottan lesték, mikor 
tűnnek fel az első motoros fel-
vezetők, majd néhány pillanattal 
később már hatalmas tempóban 
suhant el a mezőny. A szurkolók 
telefonokkal, fényképezőgépekkel 
örökítették meg az élményt, töb-
ben pedig hangos tapssal és inte-
getéssel biztatták a versenyzőket.

A kerékpárosokat kísérő ka-
raván érkezése már önmagában 
látványos volt, de amikor a színes 
mezekben tekerő sportolók meg-
jelentek, szinte minden tekintet 
rájuk szegeződött. Bár az egész 
csak néhány percig tartott, mégis 
sokáig emlékezetes marad azok 
számára, akik személyesen is ré-
szesei voltak az eseménynek.

A Tour de Hongrie évről évre 
egyre nagyobb figyelmet kap 
Magyarországon, és jól látható 
volt, hogy Kiskunfélegyháza lakói 
is örömmel fogadták a rangos 
sporteseményt. A város utcáin 
néhány percre igazi versenyhan-
gulat alakult ki, amely sokakat 
magával ragadott. 

V. B.

Fotó: V. B.

Fotó: V. B.

A képen Szécsényi Vivien veszi át  
a díjat Vízhányó Zsófiától 
és Simon Béla Szabolcstól

A Kiskun Múzeum előtt is sokan várták a mezőnyt

Fotó: Jogging Plus Sportegyesület
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SZÜLETTEK: Ötvös 
Amira (édesanyja 
neve: Nemcsok Do-
rina), Polovics-Biró 
Gergely (Biró Vero-
nika), Kurucz Péter 
Sándor (Kiss Anikó 
Tünde), Karsai Linett 
(Horváth Judit).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT: Sebe 
Mónika és Laczkó Ádám, Tóth 
Alexandra és Szikora János.

ELHUNYTAK: Pap Lajosné Lan-
tos Irén (1939), Stomfoli László 
(1942 – Kunszentmiklós), Kovács 

Béla Andrásné Orbán 
Mária Terézia (1938 
– Felsőlajos), Makány 
Nándor (1937), Tóth 
György János Pálné 
Máté Matild (1936), 
Kelemen Istvánné 
Szalai Ilona Erzsébet 
(1944 – Orgovány), 

Dajbukát Márton László (1948), 
Horváth Péter (1936), Koncsik 
István Sándorné Nagy Zsuzsanna 
Erzsébet (1945 – Szabadszállás), 
Gulyás Lászlóné Bense Julianna 
(1933 – Bugac), Balog Péterné 
Feke Margit (1955), Ruszi Borbála 
(1933).

ANYAKÖNYVI HÍREK

FELÚJÍTOTT NOTEBOOK
Dell Latitude 5420: Intel i3-1125 G4, 8 GB memória, 
256 GB SSD, 14,1”, 1 év gar.:  br. 79.990 Ft
Lenovo Thinkpad T490s: Core-i5 8365, 8 GB memória, 
256 GB SSD, webcam, 14,1”, 2 év gar.: br. 88.990 Ft
HP 14s d0xxx: Intel N4020, 4 GB memória, 64 GB SSD, 
webcam, 14,1”, 1 év gar.:  br. 49.990 Ft
Lenovo Thinkpad L580: Core-i5 7300, 8 GB memória, 
512 GB SSD, webcam, 15,6” , 1 év gar.: br. 76.990 Ft
ÚJ NOTEBOOK:
HP 250 G10: Intel Core i3-N305, 8 GB memória, 
512 GB SSD, webcam, 15,6”-os kijelző, 3 év gar.: br. 189.990 Ft
ACER AG15-71P: Intel Core i5-13420H, 16 GB memória, 
512 GB SSD,  webcam, 15,6”-os kijelző, Prof., 3 év gar.: br. 249.990 Ft

ÓRIÁSI, 19. SZÜLINAPI AKCIÓ!
Minden 5.000 Ft feletti vásárlás mellé ajándékot adunk!*
2026. május 21-étől 30-áig
FELÚJÍTOTT ÉS ÚJ SZÁMÍTÓGÉPEK WINDOWS 11-GYEL!

A fenti gépek beüzemelve, 
készletről  elvihetők!

*Részletek az üzletben!

KIADJA A FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY 
NONPROFIT KFT.

Felelős kiadó: 
Vajda Piroska ügyvezető

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

6100 Kiskunfélegyháza, 
Kossuth L. u. 1. 

Telefon: 06-30/235-88-69
E-mail: info@felegyhazikozlony.hu

Munkatársak: 
Szabadszállásiné Gajzer Erzsébet 

(újságíró), Barta Dávid (újságíró, fotó), 
Veres Borbála (újságíró, reklám), 

Zakar Anita (újságíró, reklám)

Nyomdai előkészítés:
Euro Bioinvest Kft.

Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 
9021 Győr, Újlak u. 4/a.

Felelős vezető: Szabady Balázs 
nyomdaigazgató

Európa élvonalában a félegyházi birkózók
Újabb emlékezetes hetet zárt a Kiskunfélegyházi Birkózó Sport­
egyesület: a félegyházi versenyzők nemzetközi és hazai szinten 
is kiemelkedő eredményeket értek el. Az egyesület fiataljai az 
U17­es Európa­bajnokságon, valamint az országos bajnokságon 
is bizonyították, hogy a város birkózása továbbra is az ország él­
vonalához tartozik. Az eredményekről Szabó József edző számolt 
be, aki Ván Jenő és Molnos Norbert edzőtársaival együtt méltán 
lehet büszke tanítványaira.

Az U17-es Európa-bajnokságon 
három félegyházi sportoló képvi-
selte hazánkat. A kontinensviada-
lon kötöttfogásban, szabadfogás-
ban és női szakágban is szőnyegre 
léptek a legjobbak.

A kötöttfogásúak között a 110 
kg-os Széchenyi Kornél kezdte meg 
szereplését. A félegyházi verseny-
ző első mérkőzésén magabiztosan 
győzte le cseh ellenfelét, majd egy 
lengyel birkózótól szenvedett ve-
reséget. Mivel riválisa bejutott a 
döntőbe, Kornél a vigaszágon foly-
tathatta a küzdelmeket, végül a 18 
fős mezőnyben a kilencedik helyen 
zárt. Edzői szerint teljesítette az 
előzetes elvárásokat, és becsület-
tel helyt állt az erős nemzetközi 
mezőnyben.

Bianka Eb-ezüstje is 
fényesen csillog

A legnagyobb sikert ezúttal a 73 
kg-os Bárány-Almási Bianka érte 

el, aki fantasztikus meneteléssel 
egészen a döntőig jutott. A még 
mindig csak 16 éves versenyző 
sorra múlta felül ellenfeleit: török, 

spanyol és német riválisát is le-
győzte, így bejutott az Európa-baj-
noki fináléba. A döntőben ugyan az 
ukrán ellenfél jobbnak bizonyult, 
de Bianka ezüstérme így is hatal-
mas siker.

A félegyházi tehetség tavaly 
még bronzérmet szerzett ugyan-
ebben a kategóriában, most pe-
dig újabb lépcsőfokot lépett előre. 
Edzői szerint fejlődése töretlen, 
és a következő években akár Eu-
rópa-bajnoki címért is harcban 
lehet. A sportoló mögött ráadásul 
egy igazi birkózócsalád áll: a nagy-
papa és az édesapa is kötődött 
a sportághoz, a testvérek pedig 
szintén magyar bajnoki címekkel 
büszkélkedhetnek.

Hideg Balázs az európai 
élmezőny kapujában

A szabadfogásúak között a 60 
kg-os Hideg Balázs is kiváló-
an teljesített. A fiatal versenyző 
nagy menetelést mutatott be: 
izraeli és koszovói ellenfelét is 
legyőzte, majd az orosz rivális 
állította meg. 

A vigaszágon egy török birkózót 
is felülmúlt óriási csatában, vé-
gül a bronzmérkőzésen egy kubai 
származású olasz ellen szenvedett 
vereséget. Az 5. hely azonban így 

is hatalmas eredmény, amellyel 
Balázs bebiztosította helyét az eu-
rópai élmezőnyben.

Hazai szőnyegen is 
remekeltek a fiatalok

A sikersorozat hazai fronton is 
tovább folytatódott. Május 17-én 
a budapesti Kozma István Ma-
gyar Birkózó Akadémia Alapítvány 
(KIMBA) adott otthont a 10-11 
éves fiúk szabadfogású országos 
bajnokságának, ahol ismét több 
félegyházi fiatal állhatott dobogó-
ra. Ebben a korosztályban a lányok 
és a fiúk még közösen versenyez-
nek, így különösen értékes teljesít-
mény, amit a félegyházi sportolók 
nyújtottak.

A legnagyobb sikert Nagy Noé-
mi érte el, aki valamennyi fiú el-
lenfelét legyőzve, magabiztos bir-
kózással szerezte meg a magyar 
bajnoki címet 62 kg-os kategóri-
ában. A 38 kg-osok mezőnyében 
Balázs Csaba ezüstérmet nyert, 
míg a 32 kg-os súlycsoportban 
Bódi Bence és Bódi Milán az 5. 
helyen zártak. 

A félegyházi indulók közül Peres 
Kristóf 58 kg-ban, valamint Ra-
mocsa Sándor 54 kg-ban ért el 5. 
helyezést. 

V. B. 

Az Eb ezüstérmes Bárány-Almási Bianka


